
N°57/  16 mai au 23 juin 2019 	IMM OBILIER-NORMAND.com

L’Art de vivre en NORMANDIE
Design-Tradition-Passion-Evasion

Edition le havre - rouen

IMMObilier NEUF - ACHETER dans l’ancien  -  LOUER



 dans petite copropriete 
appartement avec ascenseur 
comprenant entree s/salon 
acces terrasse sud, cuisine 
amenagee, 3 chambres, sdbs 
amenagee. wc. cellier. grenier. 
emplacement de parking en 
sous sol. secteur recherche. a 
voir rapidement hono charge 
acquéreurs inclus  -    Dpe :E 

 LES GOBELINS  VUE DEGAGEE 

  279 000  €*
 réf  7795T 

 Très beau volume pour ce F3/4 
refait et situé au 1 ere étage et 
comprenant: entrée, séjour/
salon de 55 m², 2 grdes chbres, 
cuisine am eq, salle de bains, 
wc, ligerie, cave. poss parking 
en loc.  Hono charge acquéreur 
inclus 4.21 % agent co  
 DPE :B 

 PLACE DU CHILLOU  IMPECCABLE 

  297 000  €*
 réf  7981B 

 Magnifi que propriété avec piscine 
Fontaine la mallet, dans une 
résidence privée et sécurisée, 
propriété de 385 m² sur un terrain 
arboré de 2 000 m² comprenant 
1 séjour salon de 100 m² avec 
cheminée magnan, 5 chambres, 
piscine intérieure, sous-sol 
complet avec garage plusieurs 
voitures. Rare sur le marché.  Hono 
charge Vendeur  -    DPE :c 

 FONTAINE LA MALLET  PISCINE 

  685 000  €*
 réf  8016l 

 Très Belle maison Grand 
Volume Sur 1500 m2 
comprenant cuisine 
aménagée Séjour Salon 6 
chambres dont 2 en RDc - 3 
Salles d’eau et 3 wc. Le tout en 
Parfait état - Déco actuelle. 
Rare. Hono charge vendeur  
-    DPE :D 

 PROX ST ROMAIN  NOUVEAUTE 

  250 000  €*
 réf  8005F 

 Pavillon Déco 
contemporaine comprenant 
cuisine aménagée Ouverte 
Sur Séjour Salon accès 
Direct jardin Sud - 3 
chambres - Salle de Douches 
et Bains - 2 Wc - Parking int. 
et Dépendances - Parfait 
Etat. Hono charge vendeur  
  DPE :D 

 SANVIC  PROCHE COMMERCES 

  189 000  €* réf  8019F 

 -sur une belle parcelle de 
405m2, maison sur sous-sol 
complet comprenant en RDc 
: entrée, cuisine, séjour-salon 
avec cheminée, w-c, à l’étage : 3 
chambres, une salle de douche, 
w-c, à voir absolument.  agent 
co Hono charge vendeur  -   
 DPE :D 

 CAUCRIAUVILLE  NOUVEAUTE 

  158 000  €*
 réf  8026D 

 Pour investisseur, dans 
immeuble de caractère, 
beau F3 en entresol vendu 
loué. Hono charge vendeur 
agent co  -    DPE :D 

 COTY  INVESTISSEURS 

  111 000  €*
 réf  7927D 

 appartement Vue Sur Parc 
Expo Sud comprenant 
Grande cuisine Séjour 3 
chambres 2 Sddches 2 Wc. 
Parking Numéroté en Sous-
sol et cave. a saisir. Hono 
charge vendeur  -    DPE :c 

 RESIDENCE DE FRANCE  EXPO SUD 

  189 000  €*
 réf  7993F 

 appartement en duplex de beau 
volume entièrement refait à neuf 
avec terrasse plein sud de 115 
m² sans vis-à-vis, comprenant 
1 pièce à vivre avec cheminée, 
4 chambres, mezzannine, 1 
salle de bains avec baignoire 
balnéo, 1 salle de douche, cuisine 
aménagée neuve.  - DPE : vierge  
Hono charge Vendeur     

LE HAVRE SANVIC EGLISE

  315 000  €*
 réf  8003l 

 ExcLuSiViTE - Dans 
Résidence de Standing Bel 
appartement avec ascenseur 
d’Environ 60 m2 -Très Belle 
vue Ville et mer - chauffage 
individuel Gaz. Possibilité 
d’achat de Garage en Sus. 
Hono charge vendeur  -
 DPE :D 

 SAINT MICHEL  EXCLUSIVITE 

  148 000  €*
 réf  8012F 

 Echappée mer Duplex, proche 
bord de mer, de type F2/3 de 
71 m² comprenant une belle 
pièce de vie de 35 m² avec 
cuisine équipée ouverte, expo 
plein sud, sans vis à vis avec 
une petite vue mer, 1 chambre, 
un bureau, 1 SDD et un garage. 
Hono charge vendeur  -
  DPE :D 

 SAINT VINCENT  DUPLEX 

  220 000  €*
 réf  8021l 

 cOEuR DE STE aDRESSE-
dans un cadre de verdure, 
chambre avec point d’eau, 
cellier.  Hono charge Vendeur  
agent co  -    DPE :E 

 SAINTE ADRESSE  NOUVEAU 

  30 000  €*
 réf  8022D 



 dans petite copropriete 
appartement avec ascenseur 
comprenant entree s/salon 
acces terrasse sud, cuisine 
amenagee, 3 chambres, sdbs 
amenagee. wc. cellier. grenier. 
emplacement de parking en 
sous sol. secteur recherche. a 
voir rapidement hono charge 
acquéreurs inclus  -    Dpe :E 

 LES GOBELINS  VUE DEGAGEE 

  279 000  €*
 réf  7795T 

 Très beau volume pour ce F3/4 
refait et situé au 1 ere étage et 
comprenant: entrée, séjour/
salon de 55 m², 2 grdes chbres, 
cuisine am eq, salle de bains, 
wc, ligerie, cave. poss parking 
en loc.  Hono charge acquéreur 
inclus 4.21 % agent co  
 DPE :B 

 PLACE DU CHILLOU  IMPECCABLE 

  297 000  €*
 réf  7981B 

 Magnifi que propriété avec piscine 
Fontaine la mallet, dans une 
résidence privée et sécurisée, 
propriété de 385 m² sur un terrain 
arboré de 2 000 m² comprenant 
1 séjour salon de 100 m² avec 
cheminée magnan, 5 chambres, 
piscine intérieure, sous-sol 
complet avec garage plusieurs 
voitures. Rare sur le marché.  Hono 
charge Vendeur  -    DPE :c 

 FONTAINE LA MALLET  PISCINE 

  685 000  €*
 réf  8016l 

 Très Belle maison Grand 
Volume Sur 1500 m2 
comprenant cuisine 
aménagée Séjour Salon 6 
chambres dont 2 en RDc - 3 
Salles d’eau et 3 wc. Le tout en 
Parfait état - Déco actuelle. 
Rare. Hono charge vendeur  
-    DPE :D 

 PROX ST ROMAIN  NOUVEAUTE 

  250 000  €*
 réf  8005F 

 Pavillon Déco 
contemporaine comprenant 
cuisine aménagée Ouverte 
Sur Séjour Salon accès 
Direct jardin Sud - 3 
chambres - Salle de Douches 
et Bains - 2 Wc - Parking int. 
et Dépendances - Parfait 
Etat. Hono charge vendeur  
  DPE :D 

 SANVIC  PROCHE COMMERCES 

  189 000  €* réf  8019F 

 -sur une belle parcelle de 
405m2, maison sur sous-sol 
complet comprenant en RDc 
: entrée, cuisine, séjour-salon 
avec cheminée, w-c, à l’étage : 3 
chambres, une salle de douche, 
w-c, à voir absolument.  agent 
co Hono charge vendeur  -   
 DPE :D 

 CAUCRIAUVILLE  NOUVEAUTE 

  158 000  €*
 réf  8026D 

 Pour investisseur, dans 
immeuble de caractère, 
beau F3 en entresol vendu 
loué. Hono charge vendeur 
agent co  -    DPE :D 

 COTY  INVESTISSEURS 

  111 000  €*
 réf  7927D 

 appartement Vue Sur Parc 
Expo Sud comprenant 
Grande cuisine Séjour 3 
chambres 2 Sddches 2 Wc. 
Parking Numéroté en Sous-
sol et cave. a saisir. Hono 
charge vendeur  -    DPE :c 

 RESIDENCE DE FRANCE  EXPO SUD 

  189 000  €*
 réf  7993F 

 appartement en duplex de beau 
volume entièrement refait à neuf 
avec terrasse plein sud de 115 
m² sans vis-à-vis, comprenant 
1 pièce à vivre avec cheminée, 
4 chambres, mezzannine, 1 
salle de bains avec baignoire 
balnéo, 1 salle de douche, cuisine 
aménagée neuve.  - DPE : vierge  
Hono charge Vendeur     

LE HAVRE SANVIC EGLISE

  315 000  €*
 réf  8003l 

 ExcLuSiViTE - Dans 
Résidence de Standing Bel 
appartement avec ascenseur 
d’Environ 60 m2 -Très Belle 
vue Ville et mer - chauffage 
individuel Gaz. Possibilité 
d’achat de Garage en Sus. 
Hono charge vendeur  -
 DPE :D 

 SAINT MICHEL  EXCLUSIVITE 

  148 000  €*
 réf  8012F 

 Echappée mer Duplex, proche 
bord de mer, de type F2/3 de 
71 m² comprenant une belle 
pièce de vie de 35 m² avec 
cuisine équipée ouverte, expo 
plein sud, sans vis à vis avec 
une petite vue mer, 1 chambre, 
un bureau, 1 SDD et un garage. 
Hono charge vendeur  -
  DPE :D 

 SAINT VINCENT  DUPLEX 

  220 000  €*
 réf  8021l 

 cOEuR DE STE aDRESSE-
dans un cadre de verdure, 
chambre avec point d’eau, 
cellier.  Hono charge Vendeur  
agent co  -    DPE :E 

 SAINTE ADRESSE  NOUVEAU 

  30 000  €*
 réf  8022D 

174, rue Victor Hugo - 76600 LE HaVRE

www.cote-ouest-immo.fr - Tél. : 02 35 19 32 40

* Prix net hors frais notariés, d’enregistrement et de publicité foncière

 MONTIVILLIERS  NOUVEAUTE 

 maison traditionnelle de type F5 sur 2000 m2 de terrain avec   
cuisine aménagée accès terrasse séjour salon cheminée 3 chambres+ 
bureau salle de bains salle de douches  w.c. -  garage -  cave à vins 
atelier -  chaufferie . Réf  7989 T  -    DPE c . Hono charge vendeur

398 000 €*

 réf  7989T 

 RESIDENCE DE FRANCE  MAGNIFIQUE VUE MER 

 Magnifi que vue mer pour cet appartement en excellent état  de 104 
m² comprenant une pièce à vivre, 3 chambres, 1 salle d’eau, 1 salle de 
bains, 1 cave et un emplacement de parking couvert.  Hono charge 
acquéreur inclus 4.76 %   DPE : c   

  440 000  €*

 réf  8009l 

 PROCHE OCTEVILLE  NOUVEAUTE 

 Superbe maison récente de 200 m² hab environ comprenant sej 
55 m² avec poele, cuisine am us, 6 chbres dont 1 au rdc, sdd, sdb, 
mezzanine, garage, le tout en TBE édifi é sur 1200 m² de terrain.  
agent co Hono charge vendeur   DPE : D  

  448 000  €*

 réf  7936B 

MONTIVILLIERS CENTRE GRAND VOLUME

Très belle propriété de type F8/262 m2 de terrain comprenant entrée 
avec vestiaire ,wc. s/salon avec cheminée, salle à manger, cuisine 
aménagée le tout donnant sur un vaste patio. a l’étage 3 chambres 
dont une suite parentale avec sdbs, sdd et wc. au 2ème 2 chambres 
en enfi lade, une chambre et grenier, sdbs aménagée avec wc. cave. 
dépendance. appenti, parking. 
hono charge vendeur -coup de coeur assuré. DPE E   462 000  €*

 réf 7854T  

 Beaucoup de charme pour 
cet appart situé au dernier 
étage avec vue dégagée, 
cpnt: entrée, séj/sal, 2 
chbres, sdb wc, cuisine 
am, 2 caves et 2 greniers, 
rangements. agent co  
Hono charge vendeur  -   
 DPE :G 

 GRAVILLE OBSERVATOIRE  NOUVEAUTE 

  129 000  €*
 réf  8029B 

appartement situé au 
dernier étage, comprenant 
entrée, cuisine aménagée 
ouverte sur le séjour, 
chambre, SDD et Wc. 
Grenier. Expo ouest. a 
voir sans tarder. Etait loué 
600 €/mois Hono charge 
vendeur. DPE D

LE HAVRE  PROCHE COTY 

  93 950   €*
 réf 8033T

 Proche tramway et 
commerces Dans résidence 
sécurisée bel appartement 
avec ascenseur et balcon 
expo sud/o comprenant 
entrée, cuisine aménagée 
donnant sur séjour avec 
accès balcon. 3 chambres 
sdbs aménagée, wc. cave. 
garage. Le tout en parfait 
état.     Hono charge acquéreur 
inclus 6.00 % DPE D 

LE HAVRE 

  106 000  €*
réf  7998T 

 Dans résidence, 
appartement de type F3/4 
avec balcon espo ouest, 
comprenant: entrée, séj/sal, 
2 chbres, sdb, wc, cuisine, 
faible charges, parking 
privatif, cave, Hono charge 
acquéreur inclus 6.00 % 
agent co  -    DPE :D 

 ORMEAUX  NOUVEAUTE 

  159 000  €*
 réf  8007B 
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6

FELIX FAURE 750 000 €

Maison - 7 pièces- 220 m²
Réf. 04519

Belle maison familiale de 220 m², séjour, salon, 
cuisine aménagée, 5 chambres, belle parcelle de 
1000 m² propriété rare à la vente visitons !!!

IMMO DE FRANCE NORMANDIE 	 02 35 42 03 86 

GODERVILLE 735.000 €

 SUPERBE PROPRIETE  - 5 pièces - 180 m²
Réf. 804SB. DPE  : NC

SUPERBE PROPRIETE composée d’un MANOIR : 4 
chambres surface habitable 180m² sur sous-sol, 
d’une DEPENDANCE: 5 chambres avec salle de 
réception ,cuisine, vestiaire, de bâtiment à usage 
de garage et local technique sur 170m², d’un pool-
house avec piscine chauffée bassin 6mx12m , 
sauna, véranda et locaux de 100m². Le tout sur 8,5 
hectares dont une partie boisée . 

AGENCE LEMAISTRE GODERVILLE 	 02 35 10 20 00

Au Coeur d’un Parc paysagé de 1,5 hectares 785 000  €

Maison - 10 pièces - 300 m²
Réf. 8020F DPE  : E

PROPRIETE D’EXCEPTION. Vous Découvrirez Belle 
Pièce de Réception 5 Chambres Pièces d’eau 
Nombreux Dressings Le tout avec des Prestations 
Haut de Gamme. En plus de ce MANOIR vous 
profitez d’une Longère donnant la possibilité de 
GITE entièrement équipée. Cuisine Séjour-Salon 
2 Chambres Sddchs. Entrée indépendante pour 
Chaque Demeure. Beaucoup de Charme et de 
Raffinement. 

 COTE OUEST IMMOBILIER 	 02 35 19 32 40

FELIX FAURE 740 000 €

Maison - 7 pièces - 220 m²
Réf. 9849DE DPE  : NC

Superbe propriété de 220 m² habitable, sur 1000 
m² de terrain, comprenant Séjour Salon de 70m², 
Cuisine aménagée, 5 chambres dont 2 avec Salle 
d’eau, Salle de bains, Gd bureau, Cave, Garage…
Faire vite

*Dont Honoraires 2.78 % TTC à la charge de 
l’acquéreur calculés sur la base du prix net vendeur
Prix hors honoraires : 720 000 Euros

LESTERLIN NEGO’ STYL 	 02 35 42 13 30
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Fontenay 2 310 000 €

Chaumière - 10 pièces- 240 m²
Réf. 7980T DPE  : B

Magnifique chaumiere /1970 m2 de terrain arbore 
vaste reception 5 chambres bureau cuisine 
amenagee coin repas 2 sdbs et sdd amenagees 
3 wc salon d’hiver dependance piscine chauffee 
expo sud.

COTE OUEST IMMOBILIER 	 02 35 19 32 40

LE HAVRE 577 500 €

Maison - 6 pièces - 220 m²
Réf. 974 DPE  : NC

SUPERBE MAISON CONTEMPORAINE - PRESTATIONS 
DE HAUTE QUALITE ! A 10 minutes du Havre, venez 
vous laisser séduire par cette magnifique propriété 
contemporaine édifiée sur une parcelle de 1.000m². Elle 
se compose, au rez-de-chaussée, d’un hall d’entrée 
desservant un très bel espace de vie avec cuisine 
ouverte d’environ 80m², trois chambres, une salle d’eau. 
Au premier étage, vous découvrirez une pièce palière 
donnant sur deux chambres de belles tailles, ainsi qu’une 
salle de bain. A l’extérieur, vous trouverez un magnifique 
jardin paysagé avec sa piscine chauffée, sa terrasse 
exposée Sud/Ouest qui complètent parfaitement cette 
contemporaine en parfait état. 
Une visite semble impérative.

IMMO DE FRANCE NORMANDIE 	 02 35 42 03 86

CAEN HYPER CENTRE VILLE 775.000  €

Maison - 13 pièces - 270 m²
Réf.  9867-1051 DPE  : D

Propriété de 12/13 pièces principales alliant 
le moderne et l’ancien comprenant au rez de 
chaussée un vaste espace de vie de prés de 
100m2, 9 chambres dont 2 au rez de chaussée, 2 
salles de bains + 1 salle de douche, garage, parking 
sur la propriété, serre et remise,

 LE STRAT IMMO 	 02 31 79 32 32

SAINT SAUVEUR D’EMMALLEVILLE 580.000 €

Château - 12 pièces - 400 m²
Réf. 776SB DPE  : C

CHATEAU 1880 de 400 m² hab. sur plus d’1 hectare 
de terrain paysagé. Espace restauration 100 m², 
cuisine 60 m², 6 magnifiques suites ou douze 
chambres. Cottage de 200 m² hab., 4 grands 
garages, piscine, cour de tennis, sauna, hammam, 
salle de gym

AGENCE LEMAISTRE GODERVILLE 	 02 35 10 20 00
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ETAGE ELEVE

RESIDENCE DE FRANCE,  BEL aPPT F2 57m² au 
7ème étage avec aScENSEuR et TERRaSSE VuE 
PORT DE PLaiSaNcE offrant cuis amén équipée, 
séjour/salon, chbre, SDB. cellier. a DEcOuVRiR. 
Ref : 13181 FS  DPE : c   
 02 35 22 44 44 198 000€ Ho

no
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 la
 ch
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ge
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u v

en
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ur

ETAT NEUF

QUARTIER ST NICOLAS,    La maiSON Du maRiN, 
TRES BEL aPPT avec aScENSEuR et STaTiONNE-
mENT PRiV. offrant entrée, cuis amén équip ouv sur 
séjour/salon, 2 chbres poss. 3, SDB. PRESTaTiONS 
HauTS DE GammE. Entièrement neuf. a SaiSiR ! 
Ref : 13226 jLi  -   DPE : D    
02 35 22 44 44 237 000€ Ho

no
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ge

 d
u v
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ur

LOFT

COLLEGE LES ORMEAUX,   Luminosité et beaux 
volumes pour cet ancien atelier transformé en LOFT 
175m², toiture verrière, belle entrée, bureau, cuis 
amén semi ouv sur séj/sal 60m² avec poêle, 3 chbres 
dt 1 avec bureau, SDB+douche, SDD. Stationnement. 
RaRE a La VENTE. Ref : 13200 KS  DPE : D
    02 35 22 44 44 399 000€ Ho
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 d
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NOUVEAUTE

PARC D’INGOUVILLE,  aPPT F3 ent. re-
fait avec BaLcON OuEST offrant cuis 
amén équip ouv sur séjour/salon 40m², 
2 chbres, SDD neuve, nbx placards. 
caVE et GaRaGE. Ref : 13223 KS
 DPE : D    02 35 22 44 44 207 000€ Ho
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A DECOUVRIR

LES HORIZONS,  aPPT F3 avec BaLcON expo 
OuEST composée d’une entrée, cuisine amé-
nagée équipée, séjour/salon, 2 chambres, SDB, 
wc. cave. Poss. GaRaGE en sus. Ref : 13220 
Pc - DPE : D 
   02 35 22 44 44 139 000€ Ho
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 d
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VUE DEGAGEE

DOLLEMARD,  BEL aPPT F4 96m² avec 
GaRaGE et BaLcON offrant cuisine, sé-
jour 35m² accès BaLcON VuE DEGaGEE 
PLEiN SuD, 3 chbres, SDB+SDD. cave. VuE 
DEGaGEE. Ref : 542709 Sm S.mazE (agent 
co) - DPE : D
   02 35 22 44 44 235 000€ Ho

no
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 d
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NOUVEAU PRIX 

SAINT VINCENT,  F1 26m² en TRES BON 
ETaT vendu loué offrant cuisine équipée, 
séjour, SDD. Proximité immédiate de la 
plage et des commerces. iDEaL iNVESTiS-
SEuRS. Ref : 13041 FS  DPE : D
   02 35 22 44 44 67 000€ Ho

no
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COUP DE CŒUR

LES DOCKS VAUBAN,   BEL aPPT traversant en 
DuPLEx 98m² dernier étage avec aScENSEuR 
offrant cuis amén équipée, gd séjour/salon, wc. 
a l’étage : 3 chbres, SDB, wc. 2 Places de pkg int. 
priv. 2 TERRaSSES. TRES BON ETaT Ref : 13218 
jLi   - DPE : D -   02 35 22 44 44 209 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
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ar
ge

 d
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en
de

ur

estimation • transactions Immobilières
développement de Patrimoine • Investissements

aPParteMeNts

CENTRE BOURG 

OCTEVILLE CENTRE,  BEau PaViLLON sur env.1000m² 
de terr. ExPO OuEST sur S/SOL cOmPLET offrant Vé-
randa, cuisine amén équip ouv sur séjour/salon 70m², 3 
chbres poss. 4ème au rdc, SDB+SDD. a DEcOuVRiR. 
Ref : 13163 Sm S.mazE (agent co) . DPE E
02.35.22.44.44 364 000€ Ho

no
ra

ire
s à
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ar
ge

 d
u v

en
de
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POSSIBILITE GÎTES

10 MINS DU HAVRE -  maGNiFiQuE DEmEuRE SuR 
PaRc arboré, avec étang d’env 5H. cuisine aménagée, 
grand séjour avec cheminée, 6 chbres, 3 SDBS. GaRaGES 
et DEPENDaNcES, Poss. GiTES ou chambres d’HOTES. 
RaRE a La VENTE. Réf 12567-SY.  
DPE c - 02.35.30.10.00 775 000  € Ho

no
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ur

BEAUX VOLUMES

CAMPAGNE PROCHE MONTIVILLIERS -  Belle mai-
SON TRaDiTiONNELLE sur env 4500m² de terrain, 
offrant séj/sal avec mezzanine, cuisine aménagée, 
véranda, 2 chbres, SDB. a l’étage : 2 chbres et SDD. S/
SOL cOmPLET avec garage 4 v. TERRaSSE. Réf 340-
SY. - DPE D 02.35.30.10.00 395 000€ Ho

no
ra

ire
s à
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ar
ge

 d
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COUP DE CŒUR

OCTEVILLE SUR MER.  BELLE maiSON PL.PiED DE ViE ESPRiT 
cOTTaGE sur 2100m² de terr. offrant 3 chbres, vaste séj/sal. 
SDB+SDD. appt attenant et dépendances aménagées, Garage 
double. jardin d’hiver. PaRFaiT ETaT. RaRE a La VENTE. Ref : 
543223 FS -DPE D    02.35.22.44.44 432 000  € Ho

no
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ar
ge

 d
u v

en
de

ur

NOUVEAU PRIX

COEUR OCTEVILLE SUR MER,  maiSON d’env. 140m² sur 
1400m² de terr avec TERRaSSE. Vie de pl.pied, séjour/sa-
lon avec cheminée, cuis aménagée, 5 chbres. S/sol, garage. 
chaudière à condensation 2018. a RaFRaicHiR. Ref : 
13204 KS - DPE D 
02.35.22.44.44 299 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

DOLLEMARD PROCHE HPE,  TRES BELLE LONGERE 
210m² PL.PiED DE ViE sur environ 2300m² de terr 
offrant belle pièce de vie 48m² avec cheminée, cuis 
amén équip. 5 chbres dt 2 au rdc, dressing, SDj 40m², 3 
GaRaGES. caDRE aGREaBLE Ref : 13198 Sm S.mazE 
(agent co) . DPE c    02 35 22 44 44 378 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

PérIPHérIe
BEAUX VOLUMES
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AGENCE DU HAVRE
91, avenue Foch
02 35 22 44 44

MaIsONs

222 000   €

APLEMONT, maiSON FamiLiaLE PLaiN PiED DE ViE environ 120m² s/
agréable jardin clos de 365 m² avec dépendance offrant cuisine équipée 
ouverte sur séjour/salon, 5 chbres, SDB. a DEcOuVRiR. Ref : 13225 Vm 
V.mORiN (agent co) - DPE D. 02 35 22 44 44  

5 CHAMBRES

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

189 000   €

BAS STE CECILE, maiSON d’env 90m² offrant entrée, vaste pièce, gde 
terrasse au dessus. cuis amén ouv sur séjour/salon, SDB+wc, 1 chbre. 
au 2ème : 2 belles chbres. Env. 520m² de terr. Garage et place de pkg. 
Dépendance. a DEcOuVRiR. Ref : 13230 Pc  DPE D
02 35 22 44 44  

VUE DEGAGEE 

SANVIC VORNIER,  PLaiN PiED sur 251m² de terrain 
offrant GRaNDE TERRaSSE 60m² PLEiN SuD, 
cuisine, séjour/salon, 3 chbres, SDB. GaRaGE. a 
DEcOuVRiR. Ref : 13216 Pc -  DPE E.
02 35 22 44 44  

159 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PLAIN PIED

SANVIC,  jolie maiSON avec ViE DE PLaiN PiED 
comprenant cuisine aménagée, séjour exposé Sud, 2 
chambres et SDD. GaRaGE et buanderie. il ne vous 
reste qu’à poser vos meubles. Réf 463-Sm.     Dpe : E 
02 35 22 44 44 173 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

OREE DU BOIS,  maiSON FamiLiaLE offrant cuisine, 
séjour/salon, 5 chbres sur aGREBaLE jaRDiN avec 
PiSciNE. Garage 3 v. Faible foncier. uNE maiSON a 
DEcOuVRiR. Ref : 13232 Vm V.mORiN (agent co) - 
 DPE D
02 35 22 44 44  355 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

5 CHAMBRES

A 2 PAS DE LA PLACE STE CECILE,  maiSON 
s/300m² de terrain offrant grande véranda, cuisine 
aménagée, séjour, buanderie, SDD, wc. au 1er : 2 
chbres, SDD, wc. au 2ème : 1 chbre + bureau. GRaND 
GaRaGE. a DEcOuVRiR. Ref : 13213 Pc -     Dpe : D  
02 35 22 44 44  219 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

PROCHE PLACE

SANVIC POSTE,  maiSON sur jardin avec GaRaGE 
offrant cuisine ouverte sur séjour/salon 25m², 2 
chbres poss. 3, SDB. cellier. chauff. gaz. PRéVOiR 
améNaGEmENT. Ref : 13228 Sm S.mazE (agent co) 
  Dpe : F 
02 35 22 44 44  189 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

EMPLACEMENT N°1

PROCHE MT GAILLARD,  maiSON sur belle 
parcelle de terr comprenant cuis amén équipée, gde 
pièce de vie 48m² ouvrant sur jardin et terrasse. 3 
chbres, SDB+douche, GaRaGE. Faible foncier. a 
DEcOuVRiR. Ref : 13207 Vm V.mORiN (agent co) - 
-    Dpe : D   - 02 35 22 44 44  224 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

EXCELLENT ETAT

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

250M²

GRAVILLE SALLE DES FETES,  maGNiFiQuE 
maiSON DE maiTRE offrant séjour/salon 35m² 
avec cheminée, Sam 20m², 5/6 chbres + bureau. 
Beau jardin. GaRaGE. PRODuiT RaRE a La 
VENTE. iDEaL FamiLLE Ou iNVESTiSSEuRS 
POuR cOLOcaTiON Ref : 12786 KS  DPE D. 
  02 35 22 44 44 349 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

NOUVEAUTE

SANVIC PROCHE ST JOSEPH,  PLaiN PiED 
ent. rénové et isolé offrant cuis aménagée 
ouverte sur séjour/salon, 2 chbres, Grande 
SDD. Dressing. jardin d’env. 375m². PaR-
FaiT ETaT. Ref : 13233 KS - DPE : E    
 02 35 22 44 44 

168 000€ Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

COUP DE CŒUR

LES ORMEAUX PROCHE COLLEGE,  mai-
SON DE ViLLE offrant pièce de vie avec cHE-
miNEE, 2 chbres. TERRaSSE SuD. iDEaL 1E 
acQuiSiTiON. Faible foncier. Ref : 13134 
Vm V.mORiN (agent co) DPE E 
  02 35 22 44 44 130 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

PARFAIT ETAT

BLEVILLE PROCHE PLACE,  PaViLLON sur 
env 300m² expo SuD, cuis amén équip sur 
séj/sal 32m² accès BaLcON, 3 chbres, 2 SDD. 
Grenier amén. chauff. gaz. a DEcOuVRiR. 
Ref : 13217 Sm S.mazE (agent co)DPE D
  02 35 22 44 44 212 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

NOUVEAUTE 



www.immobilier-normand.com

Acheter en région Havraise

10

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

 192 500 €

 2 MIN DE GONNEVILLE ,  PaViLLON TRaDiTiONNEL de 2009 de PLaiN 
PiED, VENDu LOuE, offrant séjour, cuisine,3 chambres, SDB. GaRaGE, le 
tout sur un terrain plat et clos au calme de 1287 m². DPE : c. REF:3203cc 
 02 35 10 00 00 

 POUR INVESTISSEURS 

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

 180 000 €

 ETRETAT ,  dans petite cour typiquement ETRETaTaiSE, BELLE BRiQuE 
ET SiLEx avec cuisine ouverte sur séjour 22 m², 4 chbrs, SDB, SDD, 
TERRaSSE ExPO SuD, au caLmE. pas de travaux. DPE: c. REF:3203OT 
O.TRaNcHaRD (agent-co) 
 02 35 10 00 00 

 EXCLUSIVITE 

 LITTORAL ETRETAT LE HAVRE    PaViLLON TRaDiTiON-
NEL offrant séjour/ cheminée, cuisine aménagée, SDD, 2 
chambres dont 1 en RDc, bureau, chambre et petite pièce, 2 
GaRaGES, le tout sur 1085m² de terrain clos. iDEaLE 1ERE 
acQuiSiTiON.  REF:3204cc.
    02 35 10 00 00  199 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 NOUVEAUTE 

 UNIQUE SUR ETRETAT     
a 20 m DE La PLaGE, 
uNE DES PLuS BELLE 
VuE SuR L’aiGuiLLE 
cREuSE, expo PLEiN 
SuD, séjour, cui-
sine, 3 chbrs,  RaRE 
SuR LE maRcHE. 
DPE: D. REF:3196OT. 
O.TRaNcHaRD, agent-
co.    
02 35 10 00 00 

 172 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 PRODUIT EXCEPTIONNEL 

 HEUQUEVILLE    aNciENNE LONGERE avec travaux inté-
rieur à prévoir mais gros oeuvre en bon état, 85 m² env de 
PLaiN PiED avec grenier au dessus. Le tout sur environ 
1200m² de terrain avec GaRaGE et BaTimENTS. DPE: D. 
REF:3206cc.    02 35 10 00 00 

 159 500  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 NOUVEAUTE 

 AU COEUR D’ETRETAT   
 maiSON DE PEcHEuR 
de 3 pièces, iDEaL SE-
cONDaiRE Ou LOca-
TiON SaiSONNiERE. 
DPE: D. REF:3201OT. 
O.TRaNcHaRD (agent-
co).  
  02 35 10 00 00 

 88 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 EXCLUSIVITE 

 ETRETAT    quartier de l’église, BELLE BRiQuE ET SiLEx, 
séjour-cuisine avec sa cheminée, deux chambres, bureau, 
PETiTS TRaVaux a PREVOiR.  DPE:D.  REF:3199OT. 
O.TRaNcHaRD (agent-co).    02 35 10 00 00 

 109 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 A DEUX PAS DU CENTRE 

LE TILLEUL   cOuP DE cOEuR pour cette NORmaNDE 
en BRiQuE ET SiLEx. Séjour, cuisine, SDB et 2 chbrs dont 
1 en RDc, une partie grenier. Le tout sur parcelle de terrain 
arboré de 2405m² avec GaRaGE. - REF:3207cc - DPE : c.   
 02 35 10 00 00 

 176 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 NOUVEAUTE 

AGENCE DE 
CRIQUETOT L’ESNEVAL
8, rue du 8 mai 1945

02 35 10 00 00

 NOUVEAUTE 

 139 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

 AXE ETRETAT/ LE HAVRE    PROcHE DE La 
mER, maiSON DE ViLLE de 110 m² offrant 
séj/ cuisine ouverte 40m², SDD, buanderie/
réserve. au 1er étage dégagement,2 chbrs, 
bureau, au 2eme gde chambre. iDEaL 1ERE 
acQuiSiTiON. REF:3205cc   
 02 35 10 00 00 

 BON EMPLACEMENT 

 154 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

 CRIQUETOT CENTRE    maiSON DE BOuRG 
aNciENNE complètement RENOVEE.  Offrant 
cuisine avec coin repas, salon donnant sur le jardin 
bien exposé.  2 chambres,  dressing, SDB. Petite 
dépendance avec garage pour 2 roues. Stationne-
ment voitures à prox.  REF: 3180cc .   
 02 35 10 00 00 

 A DECOUVRIR 

 160 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

 ST JOUIN BRUNEVAL, PLEIN CENTRE   
 maiSON offrant 3 belles chambres, et un 
grenier aménageable. PETiT TERRaiN 
sans entretien. GaRaGE, grand séjour/ 
salon + véranda ensoleillée. REF:3200OT. 
O.TRaNcHaRD (agent-co).    
02 35 10 00 00 

DEPENDANCES

295  000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

AXE ETRETAT/ LE HAVRE     aNciEN cORPS 
DE FERmE ENTiEREmENT RENOVE. Séj/ 
salon et cuisine amén./ équip. ouverte de 
45 m², 4 chbrs dont 1 en RDc, 2 SDB. Sur 
terrain de 4700m². REF:3173OT. O. TRaN-
cHaRD (agent-co) – DPE : c    
02 35 10 00 00 



www.immobilier-normand.comwww.immobilier-normand.com

Acheter en région Havraise

11

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

 313 000 €

 4KM GARE DE BREAUTE ,  PROPRiETE de 190m² habitable. comprenant 
5 chbrs dont 1 en RDc, 3SDB, beau séjour/ salon, salle à manger, cuisine. 
Sur 2000m² de jardin clos avec GaRaGE DOuBLE de 50m². REF:1194SB.    
DPE :  D   02 35 10 20 00 

 CHARME ET AUTHENTICITE 

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

 319 000 €

 CAMPAGNE GODERVILLE/ BREAUTE   SuPERBE cHaumiERE avec 
chaume neuf. Offrant séjour/salon avec âtre, jardin d’hiver, cuisine 
aménagée et équipée, SDD, SDB, 2 wc, 3 chambres dont 1 en RDc, bureau, 
grenier (poss. 4 chambre), jaRDiN PaYSaGER de 3300 m². GaRaGE 60m² 
+ charreterie. amBiaNcE cOSY, DEcO SOiGNEE. REF: 1234jL.   DPE :  c 
  02 35 10 20 00  

 NOUVEAUTE 

 PLEIN CENTRE DE 
BREAUTE ,  NOu-
VEau PRix pour 
cette maiSON DE 
ViLLaGE offrant 
entrée, séjour, 
cuisine, cellier, 2 
chambres, grenier. 
Toiture neuve. inté-
rieur à rafraichir. 
REF:1155 jL.  
   DPE :  E  
  02 35 10 20 00 

 90 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 EXCLUSIVITE 

 5 MIN DE GODERVILLE ,  PLaiN PiED comprenant : 
entrée, séjour/salon avec cheminée, cuisine aména-
gée, SDD, 4 chambres. Garage et terrain de 3000m². 
REF:1230jL.     DPE :  D  
  02 35 10 20 00 

 172 000  € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

 NOUVEAUTE 

 AU COEUR DE BRETTEVILLE DU GRAND CAUX,   ENSEmBLE 
immOBiLiER composé d’une maiSON D’HaBiTaTiON de 
110m² offrant 4 chbrs, séjour, cuisine, SDD, buanderie et 
de 200m² de BaTimENTS accolés comprenant anciennes 
pièces de vie, GaRaGES, etc. sur terrain de 1100 m². DPE: D.  
REF:1137SB.        02 35 10 20 00  138 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 BEAU POTENTIEL 

 2 KM DE GODERVILLE, ,  PaViLLON PLaiN PiED DE 
ViE offrant séjour, cuisine, véranda, 4 chbrs dont 2 en 
RDc, salon d’étage 28 m², SDB, SDD. GaRaGE, car port 
et terrain de 1000 m². (Poss. 800 m² supplémentaire) .  
DPE:c.  REF:1226SB      
  02 35 10 20 00  272 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 EXCLUSIVITE 

 20 MIN DU HAVRE ,  cHaRmaNTE maiSON cau-
cHOiSE (colombage +brique). Séjour-salon âtre, cui-
sine amén./équip. ouverte, 4 chbrs dont 2 en RDc SDD 
+ SDB,  lingerie, bureau. GaRaGE, DEPENDaNcE, 
cour plantée de 2715 m². REF:1221jL     DPE :  D  
  02 35 10 20 00  318 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 PLAIN PIED DE VIE 

 SAINT MACLOU LA BRIERE ,  maiSON NORmaNDE 
PLaiN PiED : belle pièce de vie, 2 chambres + bureau, 
SDB, wc, laverie. Pompe à chaleur, poss. 1 chambre 
supp. au grenier, TERRaSSE PLEiN SuD, jaRDiN 
1500m². REF:1232jL.     DPE :  D  
  02 35 10 20 00  159 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 NOUVEAUTE 

 NOUVEAUTE 

 3 KM DE GODERVILLE ,  cHaRmaNTE maiSON 
offrant entrée, cuisine équipée avec coin repas, 
séj/salon, SDB+douche, 3 chbrs, grenier et 
DEPENDaNcE. BELLE TERRaSSE SuD, jardin 
1000m², parkings. couverture ardoises. TRES 
BON ETaT. REF:1229jL.      DPE :  D
   02 35 10 20 00  220 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 PLAIN PIED DE VIE 

 GODERVILLE ,  BELLE PROPRiETE sur 5500 
m² de terrain paysager, offrant séjour, cui-
sine équipée, arr. cuisine,  4 chbrs, SDB+ D, 
SDD, et pièce de 26m² à fi nir d’aménager. S-
SOL cOmPLET. REF: 1184SB.    DPE : c  
  02 35 10 20 00  339 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 PLAIN PIED 

 YEBLERON,   PLaiN PiED de 130 m² hab. 
accES PmR, avec garage , belle pièce de vie 
de 55 m², 3 chambres, SDB+ D. Terrain de 
1200 m²+ autre garage et abris de jardin. a 
SaiSiR. REF:1105SB.     DPE :  c  
  02 35 10 20 00  199 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 EXCLUSIVITE 

 BENARVILLE ,  jOLiE maiSON DE ViLLaGE 
avec jardinet comprenant grande cuisine de 
21m² ouverte sur pièce de vie de 28m², ar-
rière cuisine, SDB+ D, 3 chambres. aucuN 
TRaVaux a PREVOiR. DPE: c. REF:1224SB      
  02 35 10 20 00  155 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

AGENCE GODERVILLE
27 place Godard 

des Vaux 
02 35 10 20 00
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AGENCE DE
MONTIVILLIERS

14, Rue Léon 
Gambetta

02 35 30 10 00

 212 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

MONTIVILLIERS,  Proche du centre, BEAU PLAIN PIED, édifi é sur 
SOuS-SOL cOmPLET, comprenant cuisine aménagée, séjour-salon, 2 
chambres, SDD. Le tout édifi é sur environ 600 m² de terrain. 
Réf 464-DS. DPE : E.  
02 35 30 10 00

 EXCLUSIVITE 

 468 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

CAMPAGNE PROCHE MONTIVILLIERS,  BELLE maiSON DE 
CARACTERE ENTIEREMENT RENOVEE, édifi é sur 2158 m² de 
terrain, comprenant cuisine aménagée neuve, vaste séjour-salon avec 
cheminée, chambre et SDB au RDc. a l’étage : 3 grandes chambres, 
poss 5  et SDD. GRENiER. DOuBLE GaRaGE. DEPENDaNcE. 
Réf 465 SY. DPE : c.    02 35 30 10 00

 NOUVEAUTE 

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

 CAMPAGNE MONTIVILLIERS ,   agréable PaViLLON avec 
ViE DE PLaiN PiED comprenant cuisine aménagée, séjour-
salon avec cheminée, 3 chambres, SDD, bureau et véranda. 
SOUS-SOL COMPLET. Le tout édifi é sur 1273 m². 
Réf 461-DS. DPE : E. 
02 35 30 10 00  294 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 PLAIN PIED DE VIE 

 FONTAINE LA MALLET   PLAIN PIED, édifi é sur 
SOuS-SOL cOmPLET, offrant cuisine aménagée, 
beau séjour avec cheminée, véranda, 3 chambres, 2 
SDD. Le tout édifi é sur 717 m² de terrain. 
RaRE a La VENTE. Réf 466-SY.    
02 35 30 10 00  295 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 PLAIN PIED 

 EPOUVILLE ,  PaViLLON TRaDiTiONNEL en BON 
ETAT, édifi é sur SOUS-SOL COMPLET offrant une 
cuisine aménagée, séjour-salon avec cheminée, une 
chambre au RDc. a l’étage : 2 chambres et SDD. 
Terrasse. Sur 734 m² de terrain. Réf 453-SY. DPE : c.
02 35 30 10 00  222 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 SOUS-SOL COMPLET 

 CAMPAGNE MONTIVILLIERS  -   PaViLLON 
TRaDiTiONNEL aux VOLumES GENEREux offrant 
cuisine aménagée, séjour-salon exposé sud, 3 chambres 
et SDB. a l’étage : 2 chambres et salle de jeux de 60 m². Le 
tout édifi é sur 895 m². Réf 398-SY. IDEAL FAMILLE.  
DPE : D.  02 35 30 10 00  312 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 BEAUX VOLUMES 

 MONTIVILLIERS ,  Dans cadre agréable, BELLE maiSON 
ANCIENNE entièrement rénovée avec goût, édifi ée sur env. 
2800m² de terrain, comprenant entrée, cuisine aménagée, 
très beau séjour/salon avec poêle à granules, véranda. a 
l’étage : 3 chambres + bureau, SDD. Réf 456-DS. DPE : F.   
02 35 30 10 00  342 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 DECO ACTUELLE 

 GONFREVILLE MAYVILLE ,  Jolie MAISON, édifi ée 
sur cave et sur 437 m2 de terrain, comprenant 
cuisine aménagée, séjour, SDB. a l’étage : 2 
chambres. GaRaGE. iDEaL 1ère acQuiSiTiON ou 
iNVESTiSSEuR. Réf 462-DS. 
DPE : vierge.   02 35 30 10 00  139 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 EXCLUSIVITE 

 PLAIN PIED 

 MONTIVILLIERS   Proche du centre, 
agréable PLAIN PIED, édifi é sur SOUS-
SOL cOmPLET, offrant cuisine aménagée, 
séjour-salon avec cheminée, véranda, 3 
chambres (pos. 5) et SDD. Le tout édifi é sur 
environ 1000 m² de terrain. Réf 455-DS. 
DPE : E.02 35 30 10 00  248 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 PLAIN PIED DE VIE 

 MONTIVILLIERS   Proche du centre. BEau PaViL-
LON en PARFAIT ETAT, édifi é sur SOUS-SOL 
cOmPLET, comprenant cuisine aménagée ou-
verte sur salle-salon avec cheminée, 4 chambres 
dont 2 en rez de chaussée, SDB et SDD. Le tout 
édifi é sur 845 m² de terrain.  Réf 452-DS.
 DPE : D. 02 35 30 10 00  274 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 BEAUX VOLUMES 

 HARFLEUR ,  Belle vue dégagée pour 
ce PaViLON composé d’une cuisine 
aménagée, d’un séjour, 4 chambres, 
salle de jeux (pos. chambre), SDB et 
SDD. GARAGE. Le tout édifi é sur 598 
m² de terrain. Réf 459-SY. DPE : D.  
02 35 30 10 00 186 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 POSSIBILITE GITE 

 CAMPAGNE PROCHE MONTIVILLIERS    jOLiE cHau-
miERE avec intérieur contemporain, composée d’une 
cuisine aménagée, salle à manger, salon, 2 chambres, 
SDD. GRaNDE DEPENDaNcE B/S aménagée actuel-
lement en studio avec potentiel supplémentaire. jardin 
paysagé de 2500 m².  Réf 450-SY. DPE : E.
02 35 30 10 00  322 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur
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AGENCE 
ST-ROMAIN DE COLBOSC
26, place Théodule Benoist

02 35 20 77 77

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg
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u v

en
de

ur

 320 000 €

CŒUR ST-ROMAIN,  ExcEPTiONNEL. maiSON très bonne construction 
123m² hab sur SOuS-SOL cOmPLET garage 2 vl. Sur terrain constructible 
1600m². Séjour salon avec cuisine ouverte, ViE PLaiN-PiED avec chambre 
et SDD. Etage : 2 chambres + bureau. calme, qualité de construction, et 
luminosité !   Réf 1520mL DPE : D   
02 35 20 77 77  

 EXCLUSIVITÉ 

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
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en
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ur

 173 000  €

 CANTON ST-ROMAIN ,  accES  RaPiDE  LE HaVRE  maison de PLaiN-
PIED édifi ée sur terrain de 1600 m² environ avec CHALET. Cuisine 
aménagée, séjour-salon insert, 3 chambres, salle de  douche. Environnement 
calme, sans vis à vis, prévoir quelques travaux ! Réf : 1534aLc 
DPE : D -   02 35 20 77 77 

 PLAIN-PIED 

 BOLBEC CENTRE ,  aPPaRTEmENT de type F3 au 3ème 
et dernier étage entièrement remis au goût du jour. 
LumiNEux et FONcTiONNEL! GaRaGE et caVE. 
idéal 1ere acquisition ou investisseurs ! Réf 1538aLc 
-DPE : D 
 02 35 20 77 77  59 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

IDÉAL 1ER ACHAT 

PROCHE ST-ROMAIN,  maison D’aRcHiTEcTE sur 
sous-sol total 160 m² hab, séjour-salon + véranda 70 m², 
4 chambres. Edifi ée sur 4000 m² de terrain, à l’abri des 
regards. VuE DEGaGEE sur la campagne. idéal famille ! 
Réf : 1519aLc - DPE : D
  02 35 20 77 77  299 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

EXCLUSIVITÉ

 PROCHE ST-ROMAIN ,  accès rapide tous axes. 
maiSON NEuVE sous garantie decennale offrant 
cuisine aménagée ouverte sur séjour-salon, chambre 
parentale. a l’étage : 4 chambres, SDB. Terrain plat 
de 1200 m². GaRaGE. Ref 1532aLc DPE : D
  02 35 20 77 77 249  500  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

 LUMINEUX 

LE HAVRE / ST ROMAIN  ,  maiSON 55m² hab sur 
terrain 185m². Séjour salon avec cuisine ouverte. 
Etage : chambre + bureau. charme, petit foncier et 
parfait état, raviront jeunes et petites familles ! coup 
de coeur ! Réf : 1540mL. DPE D
  02 35 20 77 77  118 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

CO-EXCLUSIVITE

ST-ROMAIN,  PaViLLON 140m² sur ss-sol complet. 5 
chambres dont 2 au RDc, séjour salon, cuisine. Terrain 
572m². Poêle à bois, gaz de ville. Travaux intérieurs à 
compléter. calme, cadre verdure, et fonctionnalités ! 
Réf : 1541mL - DPE : D
  02 35 20 77 77  215 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

5 CHAMBRES

ST-ROMAIN / GODERVILLE  ,  PLaiN-PiED DE ViE 
2002, prox écoles. Terrain 1050m². Séjour salon 
36m², 3 chambres +  bureau, dont 1 suite parentale 
au RDc. Garage. Luminosité, calme, et volumes  ! 
Réf : 1533mL - DPE : D   
02 35 20 77 77 249 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

PARFAIT ETAT

 IDÉAL 1ER ACHAT 

 ST-ROMAIN ,  Proche centre - 
aPPaRTEmENT F3 au 1er étage - jaRDiN. 
GaRaGE et PaRKiNG - faibles charges 
- séj/salon - 2 belles chambres - posez vos 
meubles ! Réf 1528aLc DPE : D
  02 35 20 77 77 

 139 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

 NOUVEAUTÉ 

 PROCHE ST-ROMAIN ,  accès rapide 
tous axes - TERRaiN a BaTiR plat et 
bien exposé de 620 m² - c.u positif - 
hors lotissement et libre de construc-
teur ! Réf : 1536aLc  
02 35 20 77 77 

 81 500 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u v
en

de
ur

 EXCLUSIVITÉ 

 4 MIN ST-ROMAIN ,  PaViLLON aux volumes 
étonnants 167m² : séjour salon 48m², 5 
chambres dont 1 suite  parentale, vie de plain-
pied, garage double. Grde terrasse. Terrain à 
l’abri des regards 1250m². Déco actuelle et 
impeccable. Réf : 1496mL DPE : D  
02 35 20 77 77 249 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur

 EXCLUSIVITÉ 

CŒUR BOLBEC  ,  maiSON 170 m² dont 
local commercial 25 m² avec beau linéaire. 
4 chambres. 2 bureaux. 3 entrées distinctes. 
Prox centre. Terrasse. Volumes et fonction-
nalités raviront les familles ! Réf : 1486mL 
DPE : D 
  02 35 20 77 77 129 000€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u v

en
de

ur
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Secteur calme, à 5min de Goderville, joli pavillon plain pied de 92 m² 
composé : d’une entrée avec placard, cuisine aménagée et équipée semi 
ouverte sur le séjour, arrière cuisine, 3 chambres dont deux avec penderie, 
salle de bains, wc. Garage de 26 m² attenant au pavillon, 570 m² de jardin. 
contact : manon cHaPELLE au 06 49 21 66 43 - agence de GODERViLLE
Surface du terrain : 570 m2 - Référence du bien : 16867150 - 169 990 € 
dont 4.94% TTc d’honoraires à la charge de l’acqué-
reur (161592.494 € hors honoraires) - DPE E

169 990 €*

VattetOt sOus beauMONt 

jolie maison entièrement rénovée composée au rez de chaussée : cuisine 
aménagée et équipée ouverte sur séjour avec poele à granulés, une chambre, 
salle de douche, wc. a l’étage : Pièce palière (possibilité de créer une nouvelle 
chambre), deux chambres; une salle de bains avec wc. Terrain plat de 1000 m² 
avec terrasse exposée sud-ouest. ExcLuSiViTE. contact : manon cHaPELLE 
au 06 49 21 66 43 - agence de GODERViLLE - Surface du terrain : 1000 m2
Référence du bien : 23616673 - 165 000 € dont 4.43% 
TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur (157690.5 € 
hors honoraires) 165 000 €*

YPreVILLe bIVILLe 

maiSON/ENSEmBLE immOBiLiER en partie louée pour investir (pos-
sibilité 4 loyers : 2 appts et 2 garages) et/ou habiter : maison divisée en 2 
logements avec compteurs individuels : 1 de plain pied de 57 m2 de type F2 
libre et 1 logement au 1er étage de 54 m2 de type f3 vendu avec locataire 
en place. chauffage gaz de ville. Plusieurs celliers et petit bâtiment brique. 
jardin. + 2 grands garages de 27 m2 et 45 m2 (hauteurs 2m50 et 2m80). 
Surface totale de la parcelle : 939 m2. contact : Delphine DEHOucK au 
06 73 44 68 95 - Surface du terrain : 939 m2. Réf : 
19546372. 131 000 € dont 6.50% TTc d’honoraires 
à la charge de l’acquéreur (122485 € hors honoraires) 131 000 €*

BolBeC

 immeuble comprenant : local commercial 25 m2 , 2 appar-
tements de type f1 meublés de 26m2 chacun et un f2 en du-
plex de 35 m2. contact : Delphine DEHOucK au 06 73 44 
68 95 - Référence du bien : 24731581. 119 900 € dont 7.05% 
TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur (111447.05 € 
hors honoraires). DPE F.

119 900 €*

BolBeC

Pavillon plain pied composé : d’une entrée avec rangement, cuisine 
aménagée et équipée, séjour avec cheminée et insert, 4 chambres, 
salle de bains, wc, buanderie. Garage avec fosse pour bricolage, 
3000 m² de terrain. chauffage pompe à chaleur. contact : manon 
cHaPELLE au 06 49 21 66 - agence de GODERViLLE - Surface du 
terrain : 3000 m2 - Référence du bien : 24955053. 172 000 € dont 
4.24% TTc d’honoraires à la charge de l’acqué-
reur (164707.2 € hors honoraires) - DPE D.

172 000 €*

aNNOuVILLe VILMesNIL

Proche centre ville Une belle superfi cie de 60 m2 pour cet apparte-
ment de type F2 en rez de chaussée, comprenant : entrée avec pla-
cards, beau séjour lumineux plein sud, cuisine , salle de bains, wc, une 
chambre. Fenêtres PVc et chauffage electrique récents. contact : Del-
phine DEHOucK au 06 73 44 68 95 - Référence du bien : 22515991 
copropriété : Oui. copropriété de 8 lots. Procédures en cours syndicat 
de copropriété : Non. charges annuelles : 740 €.  
59 500 € dont 8.18% TTc d’honoraires à la charge 
de l’acquéreur (54632.9 € hors honoraires) - DPE E. 59 500 €*

BolBeC

Pavillon de 2009 composé : entrée avec placard de rangement, cui-
sine aménagée et équipée ouverte sur séjour avec poêle à granulés 
(65m²), 3 chambres dont une à l’étage, bureau, salle de bains avec 
douche à l’italienne, wc. Garage double, jardin de 1500 m², expo-
sition sud-ouest pour profi ter de la terrasse de 120 m². Contact : 
manon cHaPELLE au 06 49 21 66 43 - agence de GODERViLLE- 
Référence du bien : 22495309 - 259 000 € dont 
4.02% TTc d’honoraires à la charge de l’acqué-
reur (248588.2 € hors honoraires) - DPE D 259 000 €*

auberVILLe La reNauLt

11, Rue Jacques Fauquet - 76210 Bolbec
Tél 02 35 31 07 71 - bolbec@immo-de-france.fr

6 rue Guy de Maupassant - 76110 Goderville
Tél 02 35 10 03 04 - goderville@immo-de-france.fr

TRANSACTION - IMMOBILIER NEUF  
LOCATION - GÉRANCE - SYNDIC - 

IMMO D’ENTREPRISE

a 5’ de Goderville, jolie maison individuelle comprenant au rez de chaussée : 
entrée, cuisine aménagée et équipée ouverte sur séjour de 60 m², cellier, salle 
de bains avec douche à l’italienne, wc. Possibilité de faire une chambre en rdc. 
a l’étage : 3 chambres + une pièce de 10 m² pouvant devenir une salle de bains. 
Le tout édifi é sur un terrain d’environ 1000m exposé plein sud, avec terrasse 
de 40 m² et dépend. Ravalement neuf. contact : manon cHaPELLE au 06 49 
21 66 43 - agence de GODERViLLE - Réf : 21240511 - 
210 000 € dont 5.00% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (199500 € hors honoraires) - DPE D 210 000 €

GraINVILLe YMauVILLe 

résidence du val ricard POuR iNVESTiSSEuR appartement de 
68 m2 avec 2 chambres.Trés bon état. Lumineux avec son expo-
sition sud-sud ouest. Balcon. cave. Parking. Vendu loué. contact 
: Delphine DEHOucK Tél : 06.73.44.68.95 -Référence du bien : 
10525172 - copropriété : Oui. copropriété de 12 lots. Procédures 
en cours syndicat de copropriété : Non. charges annuelles : 1840 
€. 65 000 € dont 8.33% TTc d’honoraires à la 
charge de l’acquéreur (59585.5 € hors hono-
raires) DPE D 65 000€*

BolBeC

61 000 €*

Les LOGes a 5 minutes d’Etretat, 
Terrain de week end de 
5000 m² plat, arboré 
et cloturé ou se trouve 
3 chalets, une dépen-
dance, une citerne 
d’eau et une volière. 
Non constructible et 
non viabilisé. Exlusi-
vité en collaboration 
avec activa immobi-
lier. contact : manon 
cHaPELLE au 06 49 
21 66 43 - agence de 
Goderville
Référence du bien : 
23195538. 61 000 € 
dont 10.91% TTc d’ho-
noraires à la charge de 
l’acquéreur (54344.9 € 
hors honoraires)

70 000€*

BolBeC maison de ville com-
prenant : cuisine, 
séjour. au 1er ét. :                    
2 chambres, salle de 
douche. au 2ème 
étage : 2 pièces, cabi-
net de toilette. cave. 
Dépendance. Parcelle 
de terrain détachée 
de 80 m2 env. contact 
: Delphine DEHOucK 
06 73 44 68 95.
 Réf : 24993505. 
70 000 € dont 7.69% 
TTc d’honoraires à la 
charge de l’acquéreur 
(64617 € hors hono-
raires)

75 000€*

st rOMaIN de COLbOsC centre ville maison 
de ville mitoyenne 
d’un coté compre-
nant : cuisine, sé-
jour, salle d’eau avec 
wc. En étage : palier 
avec rangements, 2 
chambres. cellier. 
courette. chauf-
fage gaz de ville. 
contact : Delphine 
DEHOucK au 06 
73 44 68 95
Réf: 18904497. 
75 000 € dont 7.14% 
TTc d’honoraires à 
la charge de l’acqué-
reur (69645 € hors 
honoraires). DPE E

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté
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 LimiTE SaNVic / BLEViLLE SPEciaL iNVESTiSSEuR appartement 
T1 dans petite copropriété gérée par notre cabinet. celui-ci se trouve 
en Rez de jardin exposé plein sud ,au calme, chauffage individuel. 
Faibles charges appartement vendu loué 340.69 Hc/mois rapports 
annuel 4.088€ - Référence du bien : 24763217 - copropriété : Oui. co-
propriété de 5 lots. Procédures en cours syndicat de copropriété : Non. 
charges annuelles : 630 € - 45 000 € dont 12.50% 
TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur (39375 
€ hors honoraires) 45 000 €*

le havre

VuE DEGaGEE aVEc BaLcON - Sanvic/Bléville cet appartement F4 d’environ 
94 m² au 2éme et DERNiER étage d’une petite copropriété avec de faibles charges, 
vous donnera accès à un jardin commun d’environ 400 m² ! Séjour d’environ 24 m² 
donnant sur un balcon exposé SuD, de trois belles chambres, d’une cuisine amé-
nagée et équipée ainsi qu’une salle de bains. Grand garage. Référence du bien : 
24772248. copropriété : Oui. copropriété de 3 lots. Procédures en cours syndicat 
de copropriété : Non. charges annuelles : 140 €. 155 520 € 
dont 8.00% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(139104 € hors honoraires). DPE D. 151 200€*

Le HaVre - bLeVILLe

BEL aPPaRTEmENT DE 115 m² aVEc VuE imPRENaBLE ET 
BaLcON Séjour, cuisine aménagée, quatre chambres, salle de 
douche, salle de bains, cave. Vous serez au coeur de la ville, à deux 
pas de votre jardin !!! Référence du bien : 24955046. copropriété 
: Oui. copropriété de 14 lots. Procédures en cours syndicat de 
copropriété : Non. charges annuelles : 1200 € 359 000 € dont 
4.06% TTc d’honoraires à la charge de l’acqué-
reur (344424.6 € hors honoraires)

359 000 €*

Le HaVre - st rOCH

96 000 €*

le havre 
JardINs susPeNdus

124 Boulevard de Strasbourg, 76600 Le Havre
02 32 74 99 98

lehavre-t@immo-de-france.fr 
TRANSACTION - IMMOBILIER NEUF  
LOCATION - GÉRANCE - SYNDIC - 

IMMO D’ENTREPRISE

aRc mONTcaLm F3 d’environ 56 m² au 2eme etage dans une re-
sidence sécurisée avec stationnement collectif. cet appartement 
est composé, d’un séjour avec baie vitrée, de 2 chambres, d’une 
cuisine amenagée et équipée, d’une salle de bain ainsi qu’un Wc 
séparé. il dispose en sus d’une cave. Référence du bien : 24632873. 
69 300 € dont 10.00% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(62370 € hors honoraires). DPE E.

69 300€*

le havre eXCLusIVIté

Proche collège et lycée maison T3 de plain-pied 67 m² 
cuisine équipée récente, grande salle de douche. chauf-
fage électrique neuf (caloporteur) Possibilité d ‘ agrandis-
sement (prescription urbanistique) FaiRE ViTE visitable 
tous les jours Surface du terrain : 375 m2. Référence du 
bien : 23534641. 174 900 € dont 6.00% TTc d’honoraires 
à la charge de l’acquéreur (164406 € hors 
honoraires). DPE E.

174 900 €*

le havre - Cavee verTe 

PaRc mONT caLm a VOiR aBSOLumENT au coeur d’une copropriété sécu-
risée disposant d’espace vert un F3 d’environ 66 m² transformable en F4 exposé 
plein SuD il est composé de deux chambres, d’une cuisine amenagée et equipée, 
d’une salle de bain, Wc séparé ainsi que d’un grand séjour avec baie vitrée au 
SuD d’environ 27 m². La cerise sur le gateau est un stationnement collectif avec 
suffi samment de place pour tout le monde ! Il dispose également d’une cave. 
Référence du bien : 25048543. copropriété : Oui. copropriété de 237 lots.  Pro-
cédures en cours syndicat de copropriété : Non.  charges 
annuelles : 2160 €. DPE c 77 000 €*

le havre 

SPEciaL iNVESTiSSEuRS ! Proche de Graville, et à proxi-
mité des axes routiers, venez découvrir ce charmant T2 au 
dernier étage composé d’une entrée desservant une cuisine 
ouverte sur pièce de vie, une chambre, et une pièce d’eau 
avec Wc. cave. Fenêtres PVc / Double Vitrage. Belle ren-
tabilité possible. Référence du bien : 24646408. 35 000 € 
dont 16.67% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(29165.5 € hors honoraires). DPE F.

35 000 €*

le havre sOQueNCe

aPPaRTEmENT VENDu LOuE SPEciaL iNVESTiS-
SEuR Rue Francois mazELiNE. mieux qu’un apparte-
ment, maison d’environ 43 m² comprenant, une véranda, 
une cuisine agencée, une chambre, une salle d’eau/Wc. 
Vendu loué 430€ + 20€ charges PG - Surface du terrain 
: 36 m2 - Référence du bien : 22732023. 63 800 € dont 
10.00% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (57420 € hors honoraires) 63 800€*

le havre

Proche des grandes écoles, dans le quartier St Nicolas, venez découvrir cette maison T5 de 
120m², idéal pour de la colocation !  au rez-de-chaussée, vous disposerez d’un séjour de 35m², 
une cuisine dinatoire, et  salle de bains. au 1er étage, un palier desservira deux chambres 
avec salle de bains ou point d’eau, et un Wc. au 2ème étage, deux nouvelles chambres et un 
Wc. possibilité de créer une 5ème chambre. En sus, une batterie de 5 garages fermés. Pour 
toutes informations, merci d’appeler l’agence au 02.32.74.99.98, ou Quentin LEPELLETiER 
au 07.86.76.70.79. Surface du terrain : 160 m2 Référence du bien : 
24726580 - 172 780 € dont 6.00% TTc d’honoraires à la charge de 
l’acquéreur (162413.2 € hors honoraires). DPE E 172 780€*

Le HaVre - st NICOLas

 SaiNT-micHEL / cOTY SPEciaL iNVESTiSSEuR aPPaR-
TEmENT T1 de 41 m² au 4 éme étage avec vue imprenable. 
Prévoir travaux - Référence du bien : 24762027 .coproprié-
té : Oui. copropriété de 60 lots. Procédures en cours syndi-
cat de copropriété : Non. charges annuelles : 888 €. 99 000 
€ dont 10.00% TTc d’honoraires à la charge de l’acquéreur 
(89100 € hors honoraires)

99 000 €*

Le HaVre - HOteL de VILLe

BEaux VOLumES 
POuR cET aPPaR-
TEmENT Entrée 
accueillante, séjour 
-salon, cuisine avec 
arrière cuisine, deux 
chambres, loggia. Le 
tout dans un cadre 
verdoyant. Référence 
du bien : 24814500. 
copropriété : Oui. 
copropriété de 63 
lots. Procédures en 
cours syndicat de 
copropriété : Oui. 
charges annuelles : 
1980 €. 96 000 € dont 
9.09% TTc d’hono-
raires à la charge de 
l’acquéreur (87273.6 
€ hors honoraires). 
DPE c.

Dans résidence avec ascenseur, proche écoles, commerces 
et Tramway, appartement T4 avec loggia, et garage! a voir 
absolument..! Honoraires: 10 % TTc inclus charge acqué-
reur (90 000 € hors honoraires) - copropriété de 0 lots 
- charges courantes : 1 682 € /an - Procédures en cours syn-
dicat de copropriété: Néant - DPE B

99 000 €*

le havre eXCLusIVIté

eXCLusIVIté
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bOLbeC PrOX GraNds aXes

maison briques et silex/800m² terr. sejour salon, cuisine, 1 chambre, sdb, 
wc, a l’etage : palier, 2 chambres. prevoir travaux. cc gaz de ville. ideal pre-
miere acquisition. Dpe : nc 

111.000 €  

GruCHet Le VaLasse Prox grands
axes, maison 

briques renovee
sejour salon, cuisine 

amenagee, 2
chambre, sdb, wc. 

cave.garage
ideal premiere 

acquisition. dpe : nc

127 000 €  dt hono 3,94% ttC 

BolBeC Maison edifi ee/
180 m² terr,

entree, sejour cui-
sine, sdb, wc, 3

chambres, garage, 
divers petits

batiments. endroit 
calme. Dpe : c

75 500€  dt hono 7,28% ttC 

POCHe a29 Gare de breaute PreVOIr traVauX

maison de pays /680m² terr. sej, cuis, 1 chbre, sdb, wc, cellier, grenier ame-
nageable. garage, prevoir travaux dpe : nc

105 500 €  dt hono 5.21% ttC 

aXe bOLbeC-FauVILLe eNdrOIt CaLMe
maison de

pays/800 m² terr 
vaste sejour

salon avec cusiine 
ouverte, sdb,

wc, 2 chambres et 
grenier

119 000 €  dt hono 4.20% ttC 

au COeur du PaYs de CauX 15’ de La Mer

Magnifi que maison contemporaine /1800 m² d’une surface habitable de 
227 m² et 130 m² de garage. affaire tres rare. Dpe :c.
(cONSTRucTiON 2017)

425.000 €  dt hono 3,53% ttC 

BolBeC

maison eleveee sur cave viable de p.pied avec grenier amenageable (poss 2 
chbres) jardin de 280 m² avec garage. cc gaz de ville. ideal 1ère
acquisition ou investisseur. Dpe :nc

65 000 €  dt hono 7.69% ttC 

PrOX a29 et Gare de breaute a VOIr saNs tarder
maison

renovee/2546 m² terr, 
entree, sejour

salon atre, cuisine ame-
nagee, 3

chambres dont 1 
p.pied. garage

dependances. DPE c

187 000€  dt hono 3.74% ttC 

Cabinet

COLBOC
GestION -sYNdIC - traNsaCtION

16 rue Jacques Fauquet
76210 BolBeC
02 35 31 05 49

Votre interlocuteur :  pascal.lemiegre@colboc.net
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www.cric.fr
*Bien soumis au statut de copropriété

102 500 €

IdeaL PLaCeMeNt - PaLaIs de JustICe/daNtON

appartement* F2/F3 59.30m² dernier étage petite 
copropriété. VENDu OccuPé. Entrée, séjour/
salon,  chambre, cuisine, salle de bains, Wc. Bon 
état général. cellier. chauff. ind. au gaz. cE : D – 
charges/an 660€ - 102 500€ dt 6.77% TTc charge 
acquéreur (Px : 96 000€ NV + 6 500€ Hono.)

224  000 €

NOuVeauté - La HétraIe

BELLE maiSON FamiLiaLE  sur parcelle de 700m², grande pièce 
à vivre de 72m² comprenant entrée, salon, séjour, véranda et 
cuisine, SdB + D. a l’étage 3 chambres en partie mansardées, 2 
Wc - TERRaSSE cOuVERTE - GaRaGE - 2 chalets bois - imPEc-
caBLE ET BEaux maTéRiaux – cE : Ec - 224 000 € dt 4.19% 
TTc charge acquéreur (Px : 215 000€ NV + 9 000€ Hono.)

555 000 €

PLeINe Vue Mer - Le HaVre / bas de st VINCeNt 

PLEiNE VuE mER pour cet aPPaRTEmENT* of-
frant entrée, grand séjour/salon avec cheminée, 2 
chambres, poss. 3, cuisine aménagée, arr. cuisine, 
SdB, SdD - TERRaSSE - 2 PaRKiNGS  - cE : Ec -  
charges/an 2268€ - 555 000€ dt 4.71% TTc charge 
acquéreur (Px : 530 000€ NV + 25 000€ Hono.)

127 000€

IMPeCCabLe - aPLeMONt PrOX. COMMerCes

aPPaRTEmENT* de 75m² DaNS PETiTE cOPRO-
PRiETE offrant entrée, cuisine aménagée, séjour/
salon, 2 chambres, dressing, SdB - BaLcON - PaR-
KiNG cOmmuN - Garage poss. - cE : Ec - charges/
an 756€ - 127 000€ dt 5.83% TTc charge acqué-
reur (Px : 120 000€ NV + 7 000€ Hono.)

193 000 €

au CaLMe - saINte adresse

Dans résidence de standing, bel apparte-
ment* de 73m² env. composé d’un séjour S/O 
sur loggia, 2 chambres, SdB, Wc - au caLmE 
- Venez le découvrir. cE : Ec - charges/an 
1847€ -  193 000€ dt 4.32% TTc charge ac-
quéreur (Px : 185 000€ NV + 8 000€ Hono.)

345 000€ 

Le HaVre- PaLaIs de JustICe

Superbe aPPaRTEmENT* de caractère F5 - 153m² dans 
célèbre immeuble 1900 – aScENSEuR. Entrée, réception 
50m², cuisine aménagée, 3 chambres + de 15m², SDB, Wc, 
dressing, balcon, cave + chambre de bonne. LEGRaND 
cHic ! cE : D - charges/an 4000€ - 345 000€ dt 4.55% 
TTc charge acquéreur (Px : 330 000€ NV + 15 000€ Hono)

648 000 €

saINte-adresse/IGNauVaL 

Lumineuse maison d’architecte récente de plain-
pied sur sous-sol : entrée, séjour/salon avec chemi-
née, cuis. aménagée, 3chambres poss.4, SDB, SDD, 
grande terrasse, jardin, lingerie, chaufferie, garage 
2 V. cE : D – 648 000€ dt 4.52 % TTc charge ven-
deur (Px : 620 000€ NV + 28 000€ Hono.)

90 000 €

NOuVeauté - bLeVILLe

aPPaRTEmENT* F5, 2 ou 3 chambres + bureau, 
séjour sur balcon côté ouest - BEaux VOLumES et 
LumiNOSiTé - Place de PaRKiNG en S/sol et cave 
- aScENSEuR - DERNiER éTaGE - a rafraîchir - 
charges/an : 2760€  cE = c - 90 000 € dt 5.88% TTc 
charge acquéreur (Px : 85 000€ NV + 5 000€ Hono.)

167 000 €

resIdeNCe reCeNte - Les OrMeauX

BEL aPPaRTEmENT* F4 de 75m² EN PaR-
FaiT éTaT, 3 chambres, balcon, cave - Ga-
RaGE - LumiNEux - au caLmE - aScEN-
SEuR - DPE : c- charges /an 1956€ - 167 
500€ dt 4.69% TTc charge acquéreur (Px : 
160 000€ NV + 7 500€ Hono.)

153 000 €

NOuVeauté- Le tILLeuL

maiSON env. 85m² au sol, cœur de village, 2 niveaux: entrée, 
Wc, cuisine, SDD, salle/salon, cheminée/insert, 1 chambre. 1er 
étage mansardé: 2 pièces, salle d’eau/Wc, chambre. jaRDiN 
RaViSSaNT, dépendance 20m², garage. caLmE et charme de 
la belle campagne. ViE DE PLaiN-PiED! 153 000€ dt 5.52% 
TTc charge acquéreur (Px : 145 000€ NV + 8 000€ Hono.)

132 000 €

saINte adresse 

aPPaRTEmENT* F2 - 47m² entièrement rénové avec belle 
déco - résidence calme bon standing : Entrée, cuisine semi-
ouverte sur séjour/salon, 1 chambre, SdB, grande terrasse, 
cave, garage box fermé, ascenseur. cOmmE NEuF ! cE : 
Ec - charges /an 1128€ - 132 000 € dt 6.45% TTc charge 
acquéreur (Px : 124 000€ NV + 8 000€ Hono.)

209 000 € 

IdeaL artIsaN - GraVILLe

maiSON FamiLiaLE 120m² hab. poss. 180m² /parcelle 440m². 
4 chambres, salle à manger, séjour sur BaLcON PLEiN SuD – 
cheminée, VuE DéGaGéE - 3 garages, pièce indépendante, 
atelier - SaiNE  ET LumiNEuSE-. - BEau POTENTiEL - a Sai-
SiR ViTE ! Proche bus - cE : Ec - 209 000€ dt 5.56 % dt TTc 
charge acquéreur (Px : 198 000€ NV + 11 000€ Hono.)

595 000€ 

le FonTenaY 

imposante maiSON D’aRcHiTEcTE,  grands volumes, 
260m² hab. sur 3 niveaux av. ascenseur, cuis. amèn. 
ouv. sur réception, arr. cuis., 5 ch. dt 1 suite parentale, 
bureau, 2 garages - Biobriques - Géothermie - Basse 
conso. -GENiaLE ! cE : B - 595 000€ dt 2.94% TTc 
charge acquéreur (Px : 578 000€ NV + 17 000€ Hono.)

218 000 €

Le HaVre - HarFLeur PLeIN CeNtre 

SuPERBE aPPaRTEmENT* de 98m² expo SuD dans résidence 
récente avec ascenseur : entrée, cuisine aménagée ouverte sur 
séjour/salon 40m² accès terrasse 41m², 3 chambres, SdB, SdD 
italienne, 2 Wc - 1 place de PaRKiNG en S/sol - ETaT iRRé-
PROcHaBLE - cE : D - charges/an 2400€ - 218 000€ dt 4.81% 
TTc charge acquéreur (Px : 208 000€ NV + 10 000€ Hono.)

28 000 €

IdeaL PLaCeMeNt - aVeNue FOCH

1 cHamBRE* en parfait état - cE : Ec - 
charges/an 620€ - 28.000 € dt 14,29 % dt 
TTc charge acquéreur (Px : 24 500 € NV + 3 
500 € Hono.)

249 000 €

PrOX COMMerCes - aPLeMONt

maiSON EN PaRFaiT ETaT sur 500m² de 
terrain comprenant séjour/salon avec chemi-
née, 3 chambres, bureau, cuisine aménagée, 
arr. cuisine, SdB - chauffage gaz - cE : Ec - 
249 000€ dt 5.95% dt TTc charge acquéreur 
(Px : 235 000€ NV + 14 000€ Hono.)
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La solution pour vos travaux d’habitat

Ouverture de  l’agence
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www.optia-conseilimmo.fr

142, bld de strasbourg / 76600 Le Havre

tél. : 02 35 22 12 01
 contact@optia-conseilimmo.fr

www.optia-conseilimmo.fr

Le HaVre / saINte aNNe

315 000 €  honos charge vendeur

INVestIsseur - immEuBLE DE RaPPORT de 165 m² 
composé de 4 appartements T2 de 39 m² à 44 m², sur 4 
niveaux (RDc, 1er, 2ème et 3ème étage). Vendu entière-
ment loué 1447 € Hc / mois pour les 4 lots. 

FONtaINe La MaLLet

NOus CONsuLter

PrOGraMMe NeuF - Emplacement exceptionnel au 
cœur de la commune, face à la mairie. Résidence à taille 
humaine de 32 appartements du 2 au 5 pièces, close et 
sécurisée. ascenseur et garages en sous-sol pour tous 
les logements. architecture de qualité.  DPE : Vierge

saINt MartIN du MaNOIr

227 000 €  honos charge vendeur

eXCLusIVIte -  maison 4 pièces, non mitoyenne, d’envi-
ron 90 m² habitables (102 m² au sol), sur parcelle de 543 
m². Séjour de 28 m² avec cheminée, cuisine aménagée 
de 11 m², wc indépendant, 3 chambres à l’étage, salle de 
douche avec wc, sous-sol complet, garage de 20 m², ter-
rasse et jardin.DPE : E

Le HaVre / saINt MICHeL

144 000 €  honos charge vendeur

INVestIsseur - Résidence de 2005, rue Edouard Her-
riot, appartement 3 pièces, au 1er étage (ascenseur). 
Séjour de 21 m², cuisine aménagée de 6 m², dégagement 
avec placard, 2 chambres de 10 m² chacune, salle de bain, 
wc séparé, place de parking privative couverte. Vendu 
loué 597 € Hc / mois. DPE : D

Le HaVre / ObserVatOIre

69 500 €  honos charge vendeur

INVestIsseur  - Résidence de 2008, rue Hélène Bou-
cher, appartement 2 pièces de 32 m², au 4ème étage (as-
censeur). Entrée, séjour / cuisine, grand balcon, chambre, 
salle de douche avec wc, placards. Parking sécurisé et 
cave. Vendu loué 380 € Hc / mois. DPE : D

Le HaVre / PLaGe

335 000 €  honos charge vendeur

nouveauTe -   Magnifi que vue mer et ville pour cet appartement de 3 pièces entièrement refait à neuf, 9ème étage, 
triple exposition (SuD/OuEST/NORD), composé d’une entrée avec placard 6.5 m², une cuisine aménagée de 10.5 m², 
un séjour de 27 m², deux chambres de 16.65 m² et 13.20 m², un dégagement, un Wc indépendant, une salle d’eau avec 
baignoire et douche de 6.5 m². Le logement est également doté d’une grande cave. 
DPE : D

saINt LaureNt de breVedeNt

251 000 €  honos charge vendeur

nouveauTe - Dans un environnement calme et pavillonnaire, maison individuelle 5 pièces de 115 m². Belle 
pièce de vie lumineuse de 29 m² exposée sud-ouest avec accès terrasse, cuisine aménagée indépendante de 9 
m², 4 belles chambres (de 9 à 17 m²) avec rangements dont 1 en rez-de-chaussée. Sous-sol complet de 58 m² avec 
garage 2 véhicules et buanderie. DPE : E
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rue du 329eMe 42 000 €

Dans une copropriété 
de 40 logements ap-
partement lumineux 
de 41m² comprenant 
entrée, cuisine, salle de 
douche, une chambre, 
séjour, cave (1100.00€ 
de charges courantes 
chau� age inclus)
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 08 juin 2019
DPE D

Mare au CLerC 38 000 €

Dans une copropriété 
de 20 logements, un 
appartement refait 
de 54 m² compre-
nant, une entrée, une 
cuisine, un séjour, 
un wc, une salle de 
bains, deux chambres 
(1560.00€ de charges 
annuelles chau� age 
inclus) ; O� re réservée 
aux locataires d’AL-
CEANE jusqu’au 19 juin 
2019
DPE : C 

PerreY 49 000 €

Dans copropriété de 
54 logements apparte-
ment idéal jeune couple 
de 32m² comprenant 
entrée, wc, salle de 
douche, cuisine, séjour, 
une chambre, une cave 
(960.00€ de charges 
courantes chau� age 
inclus) 
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 22 juillet 2019
DPE D

Mare au CLerC 60 500 €

Dans une copropriété 
de 16 logements, ap-
partement de 54m² 
comprenant entrée, 
cuisine, séjour, deux 
chambres, balcon, 
une cave (1400.00€ 
de charges courantes 
chau� age inclus)
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 08 juin 2019
DPE D

FraNÇOIs 1er 95 000 €

Dans une copropriété 
de 70 logements, ap-
partement de 55m² 
comprenant entrée, 
wc, cuisine, séjour, 
deux chambres, salle 
de bain (1600.00€ de 
charges courantes 
annuelles) - O� re ré-
servée aux locataires 
d’ALCEANE jusqu’au 13 
juillet 2019
DPE C

FraNÇOIs 1er 95 000 €

Dans une copropriété 
de 70 logements, ap-
partement de 55m² 
comprenant entrée, wc, 
cuisine, séjour, deux 
chambres, salle de bain 
(1600.00€ de charges 
courantes annuelles)
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 19 juin 2019
DPE C

aPLeMONt 63 000 €

Dans copropriété de 
18 logements apparte-
ment de 57m² compre-
nant entrée, wc, salle 
de douche, cuisine, 
séjour, deux chambres, 
une cave (950.00€ de 
charges courantes) 
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 08 juin 2019
DPE D

saINt-FraNÇOIs 88 400 €

Dans une copropriété 
de 20 logements, ap-
partement de 66m² 
comprenant entrée, 
cuisine, séjour, trois 
chambres, un grenier 
(760.00€ de charges 
courantes annuelles)
O� re réservée aux 
locataires d’ALCEANE 
jusqu’au 19 juin 2019
DPE E

DEVENEz PROPRiéTaiRE
contactez-nous au 02 32 85 36 91
du lundi au vendredi de 
8h30 à 12h30 - 13h30 à 16h30Alcéane
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LESTERLIN NEGO’STYL IMMOBILIER
123 rue de Paris - 76600 Le Havre
Tél. 02 35 42 13 30
Tél. 06 12 44 02 68

denis.edeline@lesterlin-immobilier.com
www.lesterlin-immobilier.com

LESTERLIN
NEGO’STYL
I M M O B I L I E R

 GONNeVILLe La MaLLet .  Très belle maison 
de 150 m², sur 2 niveaux avec vie de plain pied, 
sur terrain de 2500 m² environ, comprenant 
au RDc Double salon avec âtre, Séjour, cuisine 
aménagée, cH avec SDD; à l’étage 2 cH, 1 Bur, 
SDD... Gd Garage avec grenier et cave !! a saisir ! 
Réf : 10001DE cabinet LESTERLiN NEGO’STYL 
Prix :  269 000 Euros * *Honoraires à la charge du 
vendeur   - DPE : D   - GES: E 
 .Réf  10001DE   269 000  €*

 PrOCHe Le HaVre .  Dans un somptueux parc arboré 
avec sa Palombière, un vrai Havre de paix pour cette su-
perbe maison de 160 m² habitable environ, sur parcelle 
de 3 800 m², comprenant Séjour salon, cuisine aménag, 
4 cH, Dépendances et nombreuses prestations. Rare 
à la vente Réf : 10010DE cabinet LESTERLiN NE-
GO’STYL Prix :  385 000 Euros * *Dont Honoraires 4.05 
% TTc à la charge de l’acquéreur calculés sur la base du 
prix net vendeur   - DPE : c   - GES: c
 .Réf  10010DE  385 000  €*

 st rOMaIN de COLbOsC .  Superbe Pavillon 
sur 1100m² de parcelle clos Exposition SuD, 
séjour-salon avec cheminée ouvert sur cuisine 
am et éq. env.50m², 3 chambres  (dont 2 de plain-
pied avec SDB), grande pièce de detente, grenier 
et sous-sol complet... Faire vite ! Réf : cabinet 
LESTERLiN NEGO’STYL Prix :  259 000 Euros 
* *Honoraires à la charge du vendeur   - DPE : F    .
Réf  10009VY 

 259 000  €*

 GONNeVILLe La MaLLet .  aTYPiQuE Ensemble immo-
biliert constitué d’une maison d’habitation de 100m2 ex-
posée sud Est au première étage de l’ensemble. au RDc, 
vous trouverez un plateau d’envion 90m2, pouvant être 
réaménagé en commerce, atelier, gite ou en habitaition. 
un jardinet est attenant à l’ensemble de la propriété ainsi 
qu’un grand garage. Réf : 10015 cabinet LESTERLiN NE-
GO’STYL Prix :  230 000 Euros * *Honoraires à la charge 
du vendeur   - DPE : E   - GES: B -
 .Réf  10015VY  230 000  €*

 DanTon .  DaNS BEL immEuBLE aNciEN 
appartement T3 comprenant gd séjour , cuisine 
aménagée équipée, 2 chbres, sdb. apt mansardé  
avec beaucoup de charme. (ref 9862cR) cabinet 
LESTERLiN NEGO’STYL. Bien en copropriété : 
4 lots charges courantes : 640 Euros/an Pas de 
procédure en cours Prix :  108 000 Euros * *Ho-
noraires à la charge du vendeur   - DPE : D   
GES: B -  .Réf  9862cR 

 99 000  €*

 IdeaL COLOCatION 

le havre  .  Superbe appartement T3 RDc 
construction récente (2008), avec double Ter-
rasse extérieure de 35 m² et une place de par-
king sécurisé. Produit rare sur le marché. Belle 
affaire à saisir ! copropriété de 20 lots charges 
courantes : 1200 Euros/an Pas de procédure 
en cours Réf : 9944DE cabinet LESTERLiN NE-
GO’STYL Prix :  125 000 Euros * *Honoraires à la 
charge du vendeur .  DPE : E
   GES: B -  .Réf  9944DE  125 000  €*

 PrOCHe MONtIVILLIers .  Dans secteur résidentiel, 
construction de qualité pour cette belle maison tradition-
nelle de 200m² hab, sur 895m² de terrain. 5 chambres, poss 
7, grand espace pour salle de jeux, atelier ou autre. Très 
beaux volumes. a remettre au goût du jour. mandat pris par 
Philippe LOViTON, agent commercial - Siret n° 403 912 
652 Prix :  324 000 Euros * *Dont Honoraires 4.52 % TTc 
à la charge de l’acquéreur calculés sur la base du prix net 
vendeur Prix hors honoraires :  310 000 Euros   
DPE : D   - GES: B -  .Réf  9907PL  312 000  €*

 MONtMOreNCY .  PROGRammE NEuF Pro-
gramme NEuF Exposition SuD OuEST, maison 
avec cuisine ouverte sur séjour, 3 chambres 
à l’étage, Sdb, 2 Wc, cellier, Garage et jardin 
de 150m². Réf : 9964jYP cabinet LESTERLiN 
NEGO’STYL Prix :  185 000 Euros * *Honoraires 
à la charge du vendeur      . Réf  9964jYP 

 185 000  €*

 PrOGraMMe NeuF 

 CoTY .  charmant appartement F2 dans une rési-
dence est bon état. Belle pièce à vivre exposée 
sud ouest avec blacon. L’appartement dispose 
d’un ascenceur ainsi que d’une place de parking. 
copropriété de 25 lots charges courantes : 
800 Euros/an - Pas de procédure en cours Réf : 
10018Sc cabinet LESTERLiN NEGO’STYL Prix 
:  120 000 Euros * *Honoraires à la charge du 
vendeur   - DPE : D   - GES: a -
 .Réf  10018SV  120 000  €*

 asCeNseur 

 saINte adresse .  Beau F3 dans petite copro-
priété avec belle LOGGia. Entrée, cuisine amé-
nagée ouverte sur séjour, 2 chambres, garage 
individuel. calme assuré. mandat pris par PHi-
LiPPE LOViTON, agent commercial SiRET 
N° 403 912 652 Bien en copropriété : 47 lots 
charges courantes : 1080 Euros/an Pas de pro-
cédure en cours Prix :  164 000 Euros * *Hono-
raires à la charge du vendeur   
DPE : E  - GES: c -  . Réf  9632PL   158 000  €*

 Vue déGaGée sur Le VaLLON 

 PrOCHe Le HaVre .  Pavillon sur 1000m² de 
terrain clos et arboré sans vis à vis, séjour-salon, 
cuisine am et éq., 2 chambres   bureau de 8m²env.
Garage. Réf : 10024cR cabinet LESTERLiN 
NEGO’STYL Prix :    Euros * *Dont Honoraires  
% TTc à la charge de l’acquéreur calculés sur la 
base du prix net vendeur      .
Réf  10024Sc 

 190 000  €*

 uNIVersIté .  Dans immeuble récent, type 3 de 61m² au 8ème 
et dernier étage avec ascenseur. Exposition Sud avec petite Ter-
rasse et un Emplacement de Parking couvert. a SaiSiR! mandat 
pris par Philippe LOViTON, agent commercial - Siret n° 403 912 
652 Bien en copropriété : 52 lots charges courantes : 720 Euros/
an Pas de procédure en cours Prix :  102 000 Euros * *Dont Hono-
raires 7.37 % TTc à la charge de l’acquéreur calculés sur la base 
du prix net vendeur Prix hors honoraires :  95 000 Euros   
 DPE : D   - GES: B -  .Réf  9836PL 

 102 000  €*

 eXCLusIVIté 

CeNtre VILLe MONtIVILLIers.  charmante 
maison de 80m2 à proximité de toutes commo-
dités. Exposée plein sud, la maison donne sur 
un petit jardin avec dépendance. Bon état, 2 
grandes chambres. Possibilité de louer un garage 
à proximité de la maison. cabinet LESTERLiN 
NEGOSTYL  Réf : 9971VY Prix :  142 000 Euros 
*Honoraires à la charge du vendeur * *Hono-
raires à la charge du vendeur

 142 000  €*

beauCOuP de CHarMe

 MONtIVILLIers .  montivilliers Les Lombards 
Jolie Maison de 120m²  édifi ée sur parcelle de 
370m², avec 4 chambres, Gd séjour et cuisine 
donnant sur Véranda SuD-EST. Double expo-
sition, jardin, garage Proche des écoles et com-
merces... Réf : 9976jYP cabinet LESTERLiN 
NEGO’STYL Prix :  230 000 Euros * *Honoraires 
à la charge du vendeur   - DPE : E   - GES: F 
  .Réf  9976jYP 

 230 000  €*

 eXCLusIVIté ! 

 GraVILLe .  GRaViLLE immEuBLE DE RaP-
PORT comprenant 8 appartements , 1 Bureau,  
Hangard avec cour. RENTaBiLiTE SuPERiEuRE 
a 8% cabinet LESTERLiN NEGO’STYL réf 
9972cR Prix :  720 000 Euros * *Honoraires à la 
charge du vendeur   - DPE : D    .Réf  9972cR 

 720 000  €*

 IdéaL INVestIsseur 

 La HétraIe .  Venez poser vos valises dans ce 
pavillon T4 comprenant belle cuisine ouverte 
sur sejour salon , arriere cuisine . 1er/ 2 chres 
sd.bains. garage et jardin. cabinet LESTERLiN 
NEGO’S01.TYL  Réf : 9985cR Prix :  132 000 
Euros * *Honoraires à la charge du vendeur   - DPE 
: D   - GES: E -  .Réf  9985cR 

 132 000  €*

 eXCellenT eTaT 
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6 pl. du Vieux Marché - 76600 Le Havre
tél. : 02 35 42 04 00

www.oceane-construction.fr  / 
construction.oceane@wanadoo.fr

Océane Construction est situé au Havre dans le département de la Seine-
maritime.

Les professionnels d’Océane Construction mettent leur savoir-faire et leur 
longue expérience au service des particuliers pour construire une maison 
adaptée au style de vie et au budget de leurs clients.

Pour tout renseignement complémentaire, conseils personnalisés et devis 
gratuit, contactez l’entreprise Océane construction.

dePuIs 
25 aNs

• devis gratuit 
• Conseils 

personnalisés
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Cuisine
Salle de bain

Dressing
Etudes

Conception

Installation

2Lcuisines_PUB-A5.indd   1 16/04/2019   17:11:51

Le Lab’immo vous propose un 
accompagnement personnalisé pour 
votre projet. Vendeur ou acquéreur 
d’un bien immobilier, l’équipe trouve 
la solution adaptée pour répondre 
à vos attentes le plus effi cacement 
possible. Particuliers, Professionnels 
et Entreprises, vous souhaitez 
acheter, louer, vendre ou faire 
estimer la valeur de votre bien ? Vous 
souhaitez déménager, développer 
votre activité ? Nous sommes à votre 
écoute pour vous accompagner dans 
tous vos projets. Voici un échantillon 
de nos biens d’habitation en vente et 
vendus. 

23 quai George V - Le Havre
contact@lelabimmo.com
www.lelabimmo.com
02 32 74 86 86

Particuliers & entreprises

565 000€ *

Belle demeure de 260 m2 sur un étage, 
expo SuD -OuEST, 5 chbres, grd séjour-sa-
lon donnant sur terrasse et véranda. Presta-
tions et matériaux de qualité, s-sol complet 
de 156 M2. L’ensemble est édifi é sur un ter-
rain d’un hectare, avec terrain de tennis… 
*Le prix indiqué comprend les honoraires à 
la charge de l’acquéreur- DPE D

st rOMaIN de COLbOsC st rOMaIN de COLbOsC 
325 000€ *

Très belle maison traditionnelle de 6 pièces, 
édifi ée sur une parcelle de 1419 M2, vie de 
plain-pied. Bel espace de vie de 75 m2 don-
nant sur le jardin soigneusement entrete-
nu. a l’étage, vous apprécierez les volumes 
des 4 chambres. atelier/garage et cave à 
vin. *Le prix indiqué comprend les hono-
raires à la charge de l’acquéreur- DPE D

saINt-MartIN-du-beC
436 800€ *

Magnifi que Propriété de Campagne sur parc 
arboré d’env 4 300 m2. Surface habitable d’env 
300m2 sur s-sol complet (cave, réserve, atelier, 
sauna…), espace de vie de 55m2. amoureux 
de la nature vous serez séduits ! construction, 
matériaux de qualités. commodités à proximité. 
8km de montivilliers, 18km du Havre *Le prix 
indiqué comprend les honoraires à la charge de 
l’acquéreur- DPE E

st VINCeNt-CraMesNIL 
257 000€ *

Très belles prestations pour cette maison 
RT 2012,107 m2 offrant un vaste séjour/ 
salon avec cuisine ouverte et accès direct 
sur le jardin. une chbre et SDD en rdc, 3 
chbres et un bureau (à l’étage), SDB. un 
garage. a découvrir.*Le prix indiqué com-
prend les honoraires à la charge de l’acqué-
reur- DPE c 

PérIPHérIe Le HaVre 
maison mitoyenne de 4 pièces composée 
au rdc d’un grand séjour-salon, cuisine, ar-
rière cuisine. au premier étage 2 chambres, 
SDD. au deuxième étage 1 chambre+ 
bureau, dressing. Le tout édifi é sur une 
parcelle de 442m2 avec un garage indépen-
dant de 30m2+ terrasse plein sud

le havre
50 500€ *

Terrain libre non viabilisé; réseaux de dis-
tribution en limite de propriété. Possibilité 
de construire environ 90m2 d’emprise au 
sol+ 1 étage.

venDu
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Le Havre Normandie Immobilier
02 35 20 28 41

recherchons des biens

2 agences

ESTIMATIOnS

pour mieux

sur le secteur
profi tez de nos

vous servir

GRATUITES

A LA CAMPAGNE
14 rue des Hautes Falaises

angerville-l’Orcher

A LA VILLE
116 rue Eugène mOPiN

Le Havre
Face à la mairie de Rouelles,

ancienne boulangerie

RECHERCHE 
Maison, 3 chambres, garage sur 

Le Havre et sa périphérie
200 000€

RECHERCHE 
Propriété de charme

de 500 000€ à 600 000 €

Maison sur St-Cécile, 3 chambres
de 250 000€ À 300 000 €

Appartement ancien 2/3 chambres
Centre ville 
200 000 €
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www.lehavre-normandie-immobilier.fr

02 35 20 28 41

 96 300 €

 asCeNseur, ParKING - au HaVre-GraVILLe 

 appt lumineux avec entrée, grand séjour/sa-
lon, cuisine, deux chambres, sdb, wc. place de 
parking privée, cave. a visiter sans tarder!!. 
DPE : C  Réf : VA520 

 193 500 €

 nouveauTe - a harFleur 

 maison édifi ée sur une parcelle de 280m2 avec un  garage 
attenant comprenant : un séjour-salon avec une cheminée 
insert, une cuisine agencée, une arrière cuisine, un wc. a 
l’étage : 3 chambres, une salle de bains, un wc, un grand 
dressing et de nombreux rangements. Deux terrasses, un 
jardin plat. un deuxième garage pour les vélos… Proximité 
des commerces, transports et écoles. a VOiR RaPiDE-
MENT. DPE : D Réf : VM2104 

 214 000 €

 seCteur Les aCaCIas 

 adorable maison avec un jardin sans vis à 
vis comprenant un séjour/salon, une cui-
sine agencée, une salle de bains (douche et 
baignoire), une chambre avec  un très grand 
dressing au rez-de-chaussée. a l’étage : 2 
chambres. Garage, une cave. SEcTEuR 
REcHERcHE, a ViSiTER SaNS TaR-
DER.... DPE : D Réf : VM2116 

 177 000 €

 PrOCHe FéCaMP et VaLMONt 

G maison individuelle sur 1000m2 de terrain. 
au rdc : entrée, séjour / salon avec chemi-
née, cuisine, sdb avec douche à l’italienne et 
baignoire balnéo, wc,   2 chambres. A l’étage 
: 1 grande chambre. Garage. Très bon état, à 
voir absolument !!!!  DPE  : D  Réf  : VM2109
 

 271 000 €

 saINt rOMaIN de COLbOsC 

 maison de caractère de 130 m2  édifi ée sur une parcelle de 960m2. Hall 
d’entrée, une cuisine indépendante, une salle à manger et un salon cosy 
avec une belle cheminée en pierre. A l’étage : 2  chambres, un bureau, une 
salle de bains avec wc. au deuxième étage: grand pièce mansardée pour 
une pièce de jeux ou éventuellement une chambre. Le Plus de la propriété 
: une dépendance en briques de 90m2 composée d’un   séjour avec coin 
repas, un salon, une chambre, une salle de bain, wc et une grande pièce 
mansardée à l’étage. Grand garage 2 voitures. DPE : C Réf : VM2079 

 69 000 €

 a saIsIr - au HaVre/ MassILLON 

 maison de ville idéale investisseur, entrée, 
sdd, cuisine eq. am ouverte sur séjour, une 
chambre et un bureau. atypique. Pas de 
travaux à prévoir. A visiter!!! Prix : 69.000 €   
DPE : D  Réf : VM1766 

 276 000 €

 Le HaVre HerMeVILLe 

 Maison d’habitation édifi ée sur environ 7500 m2 de 
terrain. chauffage pompe à chaleur eau. comprenant : 
entrée, séjour / salon de 46 m2, cuisine, arrière cuisine, 5 
chambres dont 1 au RDc, salle de bain, Wc. Le tout pour 
une superfi cie d’environ  175 m2. Travaux à prévoir. Une 
dépendance aménagée sur le terrain comprenant au 
RDc entrée, séjour/salon, coin cuisine, salle de douche, 
WC. 1 chambre à l’étage.  DPE : C  Réf : VM1670 

 173 000 €

 PrOXIMIte saINt rOMaIN de COLbOsC 

 vendre maison normande de caractère nichée 
dans un nid de verdure. Les amateurs de tranquil-
lité seront séduits par le jardin arboré et  sans vis 
à vis de plus de 2300m2. au RDc : un séjour, un 
salon, une cuisine, une salle de bains, une lingerie 
et un wc. a l’étage: 3 chambres. Possibilité de vie 
de plain-pied. Ne tardez pas à visiter cette maison 
pleine de charme. Prix : DPE : G   Réf : VM2164 

 219 000 €

 PLaCe saINte CeCILe - au HaVre saINte-CéCILe 

 BELLE maiSON de caractère, composée 
d’une véranda, une grande cuisine, séjour, 
2 salle de douches, 3 chambres, un bureau.
Très beau potentiel!!! A visiter!!! Prix  : 
219.000 € DPE : Vierge Réf : VM1676 

 175 000 €

 ePOuVILLe - PrOXIMIté MONtIVILLIers 

 une maison ancienne à VENDRE, compre-
nant : séjour-salon, chambre, cuisine, salle 
de bains, buanderie, au rez de chaussée, à 
l’étage : grenier et chambre, garage, le tout 
sur une parcelle de terrain de 1100 m², pos-
sibilité d’agrandissement, exposition sud-
ouest, à VOIR RAPIDEMENT….  DPE : E   Réf : 
Vm2067 

 94 000 €

 NOuVeaute - eN CeNtre-VILLe du HaVre 

 un appartement de 4 pièces   comprenant 
: un séjour/salon, une cuisine agencée et 
équipée, trois chambres, une salle de bains 
avec wc.   Proche des transports, écoles et 
commerces. un cellier et une cave. Faibles 
charges de copropriété et faible foncier. 
DPE : En cours Réf : VA478 

 209 000 €

 GOderVILLe - eN eXCLusIVIte 

 Maison de plain-pied édifi ée sur un terrain 
de 706 m2,   à 5 minutes des commerces et 
écoles comprenant : entrée, séjour / salon, 
cuisine aménagée et équipée, salle de 
douche, wc, 3 chambres. Sous-sol complet. 
Rafraîchissement à prévoir. a visiter sans 
tarder! !!!DPE : E Réf : VM2148 

 225 000 €

 saINNeVILLe sur seINe 

 1ère mise en vente exclusive maison ancienne 
édifi ée sur 3200m2 de terrain comprenant : 
séjour/salon, cuisine, Wc, salle de douche, 3 
chambres et 1 bureau, le tout en très bon état.  
Grande dépendance. a voir absolument !!!   
DPE : E   Réf : VM1536 

 124 000 €

 rONd-POINt - au HaVre 

 en exclusivité. a vendre maison de ville com-
posée d’une entrée, un séjour, une grande 
cuisine eq et am, une salle de douche, deux 
chambres et un bureau. a voir sans tarder !! 
DPE : C Réf : VM1952 

 188 500 €

 nouveauTe - À verGeToT 

 maison ancienne avec vie 
de plain-pied sur 1800m2 
de terrain comprenant : 
Grande pièce de vie, cui-
sine équipée et aména-
gée, salle de douche, wc, 
2 chambre. un cellier de 
30m2  attenant à la maison 
pouvant éventuellement 
faire une chambre sup-
plémentaire. Grenier de 
75 m2 à aménager. a voir 
absolument !!!!!! DPE  : En 
cours Réf : VM2172 
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14 rue des Hautes Falaises

Angerville-l’Orcher

116 rue Eugène mOPiN

Le Havre

 295 000 €

 PrOXIMIté bréauté et GraNds aXes 

 Très belle propriété de 190m2 habitables édifi ée 
sur 2000m2 de terrain. Grande pièces de vie, 5 
chambres, un bureau, 3 SDB. Garage de 50m2. 
Entièrement rénovée en gardant authenticité a 
voir absolument.  DPE : E   Réf : VM2081 

 168 000 €

 aGreabLe MaIsON 

 maison plain-pied avec jardin, rénovée, au calme, 
située à proximité des commerces, comprenant 
: une entrée, une cuisine aménagée et équipée, 
ouverte sur un séjour salon, 2 chambres, une salle 
de bains, un, wc séparé. a VOiR aBSOLumENT ! 
DPE : En cours   Réf : VM2166 

229 158 000 €

GOderVILLe 

A vendre maison de plain pied édifi ée sur 
un terrain de 706 m2,  à 5 minutes des com-
merces et écoles comprenant : entrée,séjour 
/ salon, cuisine aménagée et équipée, salle de 
douche, wc, 3 chambres. Sous sol complet. 
Rafraîchissement à prévoir. a visiter sans 
tarder!!!!  ref : vm 2148 dpe en cours

 179 500 €

 PrOCHe bréauté et GraNds aXes rOutIers 

 maison en centre bourg entièrement rénovée sur 
un terrain de 1350m2 avec un grand garage. au 
rdc: salle/salon, cuisine, buanderie, dressing, sdb. 
a l’étage: 3 chambres et un wc a voir absolument 
….  DPE : Vierge  Réf : VM2088 

 423 500 €

 VIe de PLaIN-PIed 

 maison avec bel espace de vie comprenant 
: une entrée, un séjour salon de 50 m2, une 
cuisine aménagée et équipée, une salle de 
douches à l’italienne, un wc séparé avec 
lave-mains, 4 chambres (possible 5) dont une 
suite parentale, Salle de bains, dressing, un 
garage (2 voitures), un cellier. a VOiR aBSO-
LUMENT ! DPE : D  Réf : VM2030 

 74 000 €

 aGreabLe MaIsON 

 Grand studio de 36 m² en rez-de-jardin, dans 
un parc de verdure comprenant : une cuisine 
ouverte sur un séjour avec accès terrasse, 
une salle de bains, un wc. une cave. a VOiR 
ABSOLUMENT ! DPE : En cours Réf :VA556 

 261 000 €

 PrOCHe saINt rOMaIN de COLbOsC 

 Très beau pavillon de style contemporain sur 
1300m2 de terrain aménagé. au rdc, entrée, 
salle/salon, cuisine entièrement équipée avec 
buanderie, bureau et un garage attenant. a 
l’étage, 3 chambres, salle de bains et dressing 
construction de moins de 10 ans. absolument 
aucuns travaux à prévoir, en parfait état. a voir 
absolument. DPE : D  Réf : VM2076 

 188 500 €

 Le HaVre, seCteur résIdeNtIeL «Les rHOdOdeNdrONs» 

 appartement de 70m2 au calme et très LumiNEux en 
rez-de-jardin. Grande entrée avec placards dressing, 
séjour salon de 30m2 avec baies vitrées sur terrasse 
de 30m2 Sud Sud-Ouest, cuisine et arrière cuisine, une 
chambre (possibilité 2), salle de bain, wc séparé, cave, 
ascenseur, parking collectif.   Accès rapide au funicu-
laire. Rare sur le marché, à ne pas manquer. copropriété 
aucune procédure en cours. DPE : C  Réf : VA564 

 245 000 €

 au CaLMe - Le HaVre - rOueLLes 

 agréable maison située dans un endroit calme, 
décoration raffi née, comprenant : une entrée, une 
cuisine ouverte sur un séjour salon avec véranda 
exposé Sud, 1 salle de bains, deux wc séparés 
avec lave-mains, 4 chambres, un bureau, nom-
breux rangements, une cabane en bois, un garage. 
A VOIR ABSOLUMENT !  DPE : C Réf : VM2158 

 343 500 €

 beauX VOLuMes, rePOsaNt 

 Secteur recherché et calme, à Octeville sur mer, proche bourg, maison avec 
beaux et GRaNDS VOLumES de près de 160 m2 SH et plus. Entrée, grand séjour 
salon très LumiNEux de 44 m2 avec insert, belle cuisine dinatoire, chambre, salle 
de bain récente, wc séparé. a l’étage, 3 belles chambres avec nombreux range-
ments et dressings, bureau ou salle de jeux, salle de bain + douche et wc. combles. 
Poss. de 6 chambres. Sous-sol complet de près de 100m2, grande pièce, atelier, 
garage 2/3 voitures. Terrain de 1000 m2 paysagé avec grand parking. Beau 
potentiel à ne pas manquer. Proche toutes commodités. DPE : E Réf : VM2100 

 173 000 €

 VOLuMes, 3 CHaMbres, seCteur CaLMe 

 Bel appartement de 91 m2 de surface, vue dégagée, en-
trée, 29 m2 de séjour salon avec terrasse belle exposition. 
cuisine récente de belle facture, dégagement donnant 
sur 3 chambres dont 2 avec point d’eau fermé, dressing, 
salle de douche récente, wc séparé. Garage et 2 caves + 
stationnement à l’intérieur de la résidence sécurisée. co-
propriété de 80 lots, la copropriété ne souffre d’aucune 
procédure en cours.  DPE : E   Réf : VA551 

 139 500 €

 beL esPaCe de VIe 

 agréable appartement avec aScENSEuR, 
dans une résidence sécurisée, entièrement 
refait à neuf comprenant : une entrée, un sé-
jour salon ouvert sur un balcon de 8 m², une 
cuisine aménagée et équipée, 2 chambres, 
une salle de bains, un   wc séparé, placards 
de rangement, une cave. Possibilité garage. 
DPE : D Réf : VA414 

 117 000 €

 NOuVeauté - PrOCHe ePretOt 

 maison mitoyenne en par-
fait état, au calme, proche 
a29. Petit jardin avec ca-
banon en bois - idéal jeune 
couple en première acqui-
sition DPE :F Réf : VM2174 

 357 000 €

 seCteur aNGerVILLe L’OrCHer 

 Superbe maison brique 
silex en parfait état, aucun 
travaux à prévoir. idéal 
grande famille. Dépen-
dance de 100m2 au sol 
avec combles aména-
geables pouvant facile-
ment être transformée 
en habitation. jardin de 
1950m2 entièrement 
arboré plus mitoyen à la 
maison terrain de 3000m2 
clôturé. Piscine bois semi 
enterrée. a voir absolu-
ment. Prix  : 357.000 €   
DPE : E  Réf : VM1792 

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté
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Locations

En confiant votre bien à louer 
à une agence immobilière, c’est 
l’assurance que votre annonce 
passera dans Immobilier Normand

Et chaque jours d e nouvelles annonces 
sur notre site immobilier-normand.com
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L’IMMObILIer eN tOute CONFIaNCe

11, Rue Jacques Fauquet - 76210 Bolbec
Tél 02 35 31 07 71 

bolbec@immo-de-france.fr

6 Rue Guy de Maupassant, 76110 Goderville
02 35 10 03 04

goderville@immo-de-france.fr

raFFeToT

agreable maison fonctionnelle proche des commerces, 
des ecoles et des axes rapides comprenant : au rdc, 
entree avec mezzanine, cuisine amenagee et equipee, 
grand sejour, salle de bains et deux chambres a l’etage 
trois chambres et salle de douche jardin paysage avec 
terrasse garage chauffage electrique et poele a bois - 
Honoraires : 950 € (dont honoraires d’état des lieux : 
650 €) - dépôt de garantie : 800 € - référence du bien : 
10038599 - Loyer 800 € cc. dPe d.

NOrVILLe

camPaGNE NOTRE-DamE-DE-GRaVENcHON, 
PaViLLON TYPE F4 DE 115 m2 HaBiTaBLE aVEc 
GaRaGE, SuR TERRaiN DE 1000m². cLaSSE 
ENERGETiQuE : c DiSPONiBLE POSSiBiLiTE D 
aSSuRaNcE mRH SaNS FRaNcHiSE -  hono-
raires : 800 € (dont honoraires d’état des lieux : 
250 €) - dépôt de garantie : 750 €
référence du bien : 6179856 - Loyer : 750 € cc - 
dPe C

GruCHet Le VaLasse

Nouveaute sur gruchet le valasse, pavillon de plain pied 
comprenant : entree avec rangements, buanderie, cui-
sine equipee et amenagee ouverte sur le sejour / salon 
donnant sur la terrasse, 3 chambres, une salle de bains. 
un grenier. un garage avec porte motorise. jardin-  Loyer 
850€ CC. Honoraires : 506 € (dont honoraires d’état des 
lieux : 106 €)
dépôt de garantie : 850 €
référence du bien : 25038014

GOderVILLe

a deux pas des commerces et des ecoles, mai-
son de 56.02m² comprenant : cuisine, sejour/
salon de 24m², salle de bains, wc. a l etage : deux 
chambres. jardinet disponible au 06/04/2019. 
DPE F 
Loyer :  598 €. Honoraires : 616 € (dont hono-
raires d’état des lieux : 168 €) - dépôt de garan-
tie : 598 €
référence du bien : 23868776

BolBeC 

centre ville maison de ville comprenant au rdc : une 
salle, une cuisine. a l’etage : 2 chambres, salle de 
douches avec un wc. une place de parking privative 
superfi cie 50.59m²  
Loyer : 450 € - Honoraires : 500 € (dont honoraires 
d’état des lieux : 100 €) - dépôt de garantie : 450 €
référence du bien : 1987805

eCraINVILLe

Pour les amoureux de la nature : maison de plain 
pied sur 5000m² de terrain boise comprenant 
: une entree, une cuisine ouverte sur le sejour, 
deux chambres, salle de bains, wc. DPE F. Loyer 
590 € cc. Honoraires : 620 € (dont honoraires 
d’état des lieux : 170 €) - dépôt de garantie : 590 
€ - référence du bien : 15137574. dPe F

FrOberVILLe

maison compre-
nant : une cuisine / 
salle, un salon, une 
salle de bains et un 
wc separe . a l’etage 
: deux chambres 
dpe vierge: consom-
mation non exploi-
table jardin possi-
bilite d’assurance 
multirisque habita-
tion . Loyer 490 € cc 
- Honoraires : 490 
€ (dont honoraires 
d’état des lieux : 
150 €)
dépôt de garantie : 
490 €
référence du bien : 
15132863

le havre

appartement de type f2 de 43m² au 1er etage. parking 
a proximite. possibilite de louer un garage. disponible 
de suite . Loyer 439 € cc dont 29 € de charges. Hono-
raires : 460 € (dont honoraires d’état des lieux : 120 
€) dépôt de garantie : 410 € - référence du bien : 
22536244 Provisions sur charges : 29 €
Charges réglées de façon : Mensuelle.

BolBeC

Bel appartement entierement renove comprr-
nant : entree sur sejour avec cuisine equipee et 
amenagee, chambre, salle de bains avec wc. libre 
de suite. Loyer :  440 € cc dont 15 € de charges. 
Honoraires : 460 € (dont honoraires d’état des 
lieux : 120 €) dépôt de garantie : 425 €
référence du bien : 24970415 - Provisions sur 
charges : 15 € Charges réglées de façon : Men-
suelle.
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Configurez
et commandez
votre verrière

en ligne !
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www.espace-verriere.fr

112 Route de Rouen (en face du Super U)

14670 TROARN
Tél. 02 31 38 78 67 - Mail : info@divinox.fr 

 Les portes battantes et coulissantes se commandent
uniquement sur demande à : info@divinox.fr
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Le Havre
Montivilliers

Criquetot l’Esneval
St-Romain de Colbosc

Goderville
Yvetot

Un numéro unique
02 35 22 44 44

www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

✔

✔

6 agences dont une nouvelle sur Yvetot
1er réseau indépendant du Havre à Yvetot depuis 1998

✔ Un grand merci aux 7.200 familles qui nous ont fait confi ance
✔ La référence régionale en transactions immobilières d’habitations

Une nouvelle équipe 
vous recevra désormais 

sur Yvetot avec l’ouverture 
de cette nouvelle agence !

Renseignements : 
02 32 70 10 10

NOTRE SELECTION

NOUVELLE AGENCE !

18 Avenue Georges Clémenceau
76190 YVETOT

YERVILLE,  maiSON D’HaBiTaTiON de 100 
m² comprenant séjour, cuisine ouverte, deux 
cHamBRES DE PLaiN-PiED, VéRaNDa de 28 m², 
SOuS-SOL TOTaL. Le tout sur environ 560 m² de 
TERRaiN. PROcHE cOmmERcES ET EcOLES. 
PaRFaiT ETaT. REF : 69La - DPE : D   
02 32 70 10 10 151 200 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

EXCLUSIVITE

YVETOT  ,  dans résidence sécurisée avec 
aScENSEuR, aPPaRTEmENT T3 en PaRFaiT ETaT 
comprenant séjour/salon, cuisine, 2 chambres, SDD. 
BaLcON. GaRaGE en sous-sol. REF:8KD - DPE : E  
02 32 70 10 10 

149 500   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

PLEIN CENTRE

AXE CAUDEBEC/YVETOT  ,  belle maiSON sur 800 
m² de TERRaiN clos et arboré. Elle vous offre cuisine, 
SDB et douche, séjour / salon avec cHEmiNéE, 
bureau et 3 chambres. une visite s’impose! REF : 
63KD - DPE : E  
02 32 70 10 10. 

219 900   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAUTE

VILLAGE PROCHE YVETOT,  aPPaRTEmENT 
TYPE F3 dans petite copropriété à faibles charges, 
comprenant cuisine aménagée ouverte sur salle/
salon, 2 chambres, SDB, cellier. 2 PaRKiNGS. 
REF:9SL - DPE: D 
   02 32 70 10 10. 

119 900   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

PROCHE PAVILLY,  maiSON TRaDiTiONNELLE 
de 1997 offrant une entrée, une salle/ salon de 
45m², une cuisine, 4 chambres, 2 SDB. SOuS-SOL 
cOmPLET. Le tout sur TERRaiN de 1426m². a 
ViSiTER SaNS TaRDER. REF:1185SL - DPE: D
   02 32 70 10 10. 

239 900   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAU PRIX

PROCHE YVETOT  ,  ravissante maison d’habitation de 
plus de 180 m². Séjour avec cHEmiNéE, 5 chambres 
dont uNE SuiTE PaRENTaLE au RDc, GaRaGE 
DOuBLE. TERRaiN clos et arboré d’environ 5000 
m². REF : 37La - DPE : E
   02 32 70 10 10. 

267 000 € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

BEAUCOUP DE CHARME
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www.lemaistre-immo.com
Visitez notre nouveau site internet

Ho
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339 000  €

PROCHE DES PLAGES DE SAINT VALERY EN CAUX ET DE VEULES LES 
ROSES  ,  Ravissante cHaumiÈRE de plus de 140 m² comprenant séjour/
salon avec iNSERT, 4 chambres dont une de PLaiN PiED et 2 salles d’eau. 
Environnement caLmE et PROTéGé. Le tout sur environ 2000 m² de 
TERRaiN avec BaTimENT. REF : 68La - DPE : E   
02 32 70 10 10 

NOUVEAUTE

Ho
no

rai
res

 à 
la 

ch
arg

e d
u v

en
de

ur

525 000  €

PROCHE PONT DE BROTONNE, maiSON d’une surface de 224 m² 
habitables offrant une superbe vue sur Seine. Prestations de qualité, 
possibilité de chambres d’hôtes ou gîte. REF : 70SL - DPE : c
  02 32 70 10 10 

RARE A LA VENTE

A 13 KILOMÈTRES DE VEULES LES ROSES  ,   
LONGÈRE de 120 m² habitable sur plus de 10000 
m² de TERRaiN comprenant pièce de vie de 55 m², 
3 chambres dont une de PLaiN PiED et une suite 
parentale. GRaND BÂTimENT. REF : 48La. - DPE : 
N.c   02 32 70 10 10 240 000 € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

CHARME
PLEIN CENTRE 
VILLE D’YVETOT, 
 maiSON récente 
comprenant cui-
sine, séjour/salon, 
2 chambres, salle 
de douche. Ga-
RaGE et place de 
PaRKiNG. une 
visite s’impose!!! 
REF : 56KD 
 DPE : D
   02 32 70 10 10 

179 800€ Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

EXCLUSIVITE

PROCHE SAINT VALERY EN CAUX  ,  maiSON NORmaNDE 
comprenant une entrée, une cuisine ouverte sur séjour/ salon avec 
insert, 2 chambres, une SDD. a l’étage, grande pièce palière avec 
coin nuit et SDD. GaRaGE iNDEPENDaNT. Le tout sur TERRaiN 
de 1000 m² environ. REF:1210KD - DPE : N.c
   02 32 70 10 10 178 000   € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

CHARME ASSURE
YVETOT,  mai-
SON récente de 
115 m² habitables 
comprenant une 
entrée avec pla-
cards, une cui-
sine meublée, un 
séjour, 3 grandes 
chambres, 2 SDB. 
jaRDiN. Ga-
RaGE. a visiter 
sans tarder. REF : 
77SL- DPE : c
   02 32 70 10 10 

227 800   € Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
ar

ge
 d

u 
ve

nd
eu

r

NOUVEAUTE

PROCHE DU CENTRE D’YVETOT,  maiSON 
d’habitation comprenant entrée, séjour/salon, 
cuisine ouverte, une cHamBRE DE PLaiN PiED. a 
l’étage, 3 chambres. Le tout sur environ 1200 m² de 
TERRaiN avec GaRaGE. REF : 67La.  DPE: D    
 02 32 70 10 10 209 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

NOUVEAUTE

FAUVILLE EN CAUX,  maiSON D’aRcHiTEcTE de 
140 m² habitables comprenant séjour avec cheminée, 
cuisine aménagée, 4 chambres, 2 SDB, mezzanine. 
Grenier de 20 m². DOuBLE GaRaGE. TERRaiN de 
1572 m². a visiter sans tarder. REF : 54SL -: N.c  
02 32 70 10 10 259  000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

ar
ge

 d
u 

ve
nd

eu
r

EXCLUSIVITE

NOUVEAUTE

PROCHE PONT DE BROTONNE,  maiSON 
de 75 m² habitables comprenant entrée, 
cuisine ouverte sur la salle-salon avec che-
minée, 3 chambres, salle d’eau. jaRDiN. a 
visiter! REF : 57SL - DPE : N.c
   02 32 70 10 10 

119 800€ Ho
no

ra
ire

s à
 la

 ch
arg

e d
u v

en
de

ur

CONTEMPORAIN

AXE CAUDEBEC EN CAUX/ YVETOT, maiSON 
comprenant entrée, cuisine ouverte sur séjour/
salon , 4 chambres dont 1 de plain-pied, SDB 
+ SDD, buanderie, double GaRaGE. Le tout 
sur TERRaiN cLOS et aRBORE de 1413m. 
REF:10KD - DPE : D 
 02 32 70 10 10 244 500  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

arg
e d

u v
en

de
ur

EXCLUSIVITÉ

PROCHE DE SAINT VALÉRY EN CAUX 
 cHaumiÈRE en parfait état avec possibi-
lité d’aménager le maNÈGE de 30 m² pour 
y créer une SuiTE PaRENTaLE. Le tout 
sur environ 3200 m² de TERRaiN cLOS ET 
PaYSaGER. GaRaGE DE 30 m². REF : 47La 
- DPE : G   02 32 70 10 10 265 000  € Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

arg
e d

u v
en

de
ur

PROCHE DE LA GARE

YVETOT,  aPPaRTEmENT T3, VENDu 
LOuE. il se situe au 1er étage et offre 
une entrée, une cuisine aménagée ou-
verte sur séjour/salon avec BaLcON, 2 
chambres, une SDD. 2 PLacES DE PaR-
KiNG. REF:1198KD - DPE : D
  02 32 70 10 10 92 500€ Ho

no
ra

ire
s à

 la
 ch

arg
e d

u v
en

de
ur

AGENCE DE  YVETOT
18 avenue 

Georges Clémenceau
02 32 70 10 10
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18/19 Quai Cavelier de la salle
 76100 rouen

Tél. : 09 86 37 11 38

www.metropolimmo76.fr

«Découvrez notre Vision Interactive de Promotion !»

 eXCLusIVIte 

 149 900 € HaI

 maiSON iNDiViDuELLE DE PLaiN PiED Pièces de vie de 
30 m², 2 chambres, sdd, dressing. cave, garage, barbecue.  
PRix Hai : 149 900.00€ (Net vendeur :143 900.00€, hono-
raires d’agence : 6 000€, soit 4.108% ) DPE D 

 PLaIN PIed 

 MarOMMe CeNtre 

 105 000 € HaI

 Grand appartement de 98 m² dans résidence avec ascenseur de type 5. Séjour/salon avec 
balcon, cuisine aménagée et équipée, 3 chambres, salle de douche. En parfait état. VENDu 
LOuE : 7 800€/aN BRuT charges annuelles de copropriété : 3 450€ PRix Hai : 105 000€ 
(Net vendeur : 100 500€, honoraires agence : 4 500€, soit 4.38% -  (50% vendeur/50% 
acquéreur) DPE c. ROuEN : 533 840 831 

 venDu loue 

 Le PetIt QueVILLY 

 70 000 € HaI

 au 5ème étage avec ascenseur, appt type 3 de 65 m² com-
prenant séjour avec cuisine ouverte aménagée et équipée, 
2 chambres, salle de bain, une terrasse. PRix Hai : 70 000€ 
(Net vendeur : 66 400€, Honoraires d’agence : 3 600€ - 
50%vendeur/50%acquéreur -  soit 5.28%) DPE D 
Rsac Rouen 533 840 831 

 renove 

 OIsseL 

 197 000 € HaI

 maison récente mitoyenne d’1 côté sur 226 m² Entrée, séjour avec cuisine ouverte 
aménagée et équipée de 38m², 3 chambres, salle de bain. Garage, barbecue. au calme. 
PRix : 197 000,00€ Hai (Soit, net vendeur : 190 000,00€, honoraires : 7 000,00€ - 
50% vendeur, 50% acquéreur) DPE D. rsac rouen :533840831 

 terrasse 

 PLateau des tHuIts 

 430 000 € HaI

 Propriété à découvrir comprenant salon avec cheminée, séjour avec cuisine ouverte aménagée et 
équipée, cellier/buanderie, salle de jeux, 3 chambres, salle vidéo, 3 salle de douche, piscine intérieure 
donnant sur terrasse ouest. Garage double, terrain aménagé. Parfait état. PRix Hai : 430 000€ (Prix 
net vendeur : 420 000€, Honoraires : 10 000€, soit 2.38% - 50%vendeur, 
50% acquéreur) DPE c. 

 PrOPrIete 

 PrOCHe aCQuIGNY 

 199 000 € HaI

 maison à 1 étage comprenant séjour/salon avec cheminée, cuisine ouverte aménagée 
et équipée, cellier/buanderie, 3 chambres, 1 bureau, salle de bain. Grand garage avec 
grenier aménageable. jardin avec terrasse. PRix Hai : 199 000.00€ 
(Net vendeur : 190 500.00€, honoraires d’agence : 8 500.00€, 
soit 4.46%).  DPE E. 

 INdIVIdueLLe 
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3  rue Victor Hugo 
ROUEN

02 35 07 71 72 
 rOueN GraNd Mare  appartement 

lumineux, 53 
m², cuisine 

équipée, séjour, 
1 chambre, 

arrière 
cuisine, salle 
de douches, 

proche 
commerces 

et transports 
DPE : D  - Réf. 
 a13253x01 

 41 000 €*

 Le HOuLMe  maison de ville, 
cuisine équipée, 

séjour+salon, 
2 chambres, 
bureau, salle 
de douches, 

garage, 
dépendance, 
jardin 182 m² 
DPE : D  - Réf. 
 P13240x22 

 136 000 €*

 MarOMMe  Limite Déville, 
superbe 

appartement 
86 m², cuisine 

équipée, 
séjour/salon 

avec balcon, 2 
chambres, salle 

de douches, 
garage + place 

de parking 
DPE : C  - Réf. 
 a12552x01 

 142 000 €*

 NOtre daMe de bONdeVILLe  Proche 
commerces, 

pavillon plain 
pied, séjour/

salon avec 
cheminée, 

cuisine équipée, 
3 chambres, 

salle de bains, 
terrasse, cave, 
garage, jardin 

887 m²  - 
DPE : D  - Réf. 
 P13243x01 

 189 000 €*

 PreauX  immeuble sans 
copropriété 

libre 
d’occupation, 

rdc : ancien 
cabinet médical 

68 m², étage : 
appartement 

duplex 120 m², 
séjour/salon 

avec cheminée,  
5 chambres, 

cave, jardin 480 
m² DPE : E  - Réf. 

 i13027x01 

 265 000 €*

 rOueN GraNd Mare  appartement 
72 m², cuisine 

ouverte sur 
séjour, 2 

chambres, salle 
de douches,  4 
balcons, cave, 

proximité 
commerces 

et transports 
DPE : E  - Réf. 
 a13081x01 

 74 500 €*

 deVILLe  Proche 
transports, 
jolie maison 
individuelle, 

cuisine équipée 
ouverte sur 

séjour, 2 
chambres, 

salle de bains, 
jardin avec  

possibilité de 
rentrer véhicule 

DPE : E  - Réf. 
 P13255x01 

 139 000 €*

 Les autHIeuX POrt st OueN  maison 
individuelle, 

cuisine 
aménagée, 

séjour/salon, 
2 chambres, 

dressing (poss 
3ème chambre),  

salle de bains/
douches, 

2Wc, atelier 
avec grenier, 

courette 
DPE : E  - Réf. 
 P13220x12 

 116 000 €*

 Le HOuLMe  jolie maison 
plain pied de 

102 m², séjour/
salon 37 m² 

avec cheminée, 
cuisine équipée, 

1 chambre 
avec dressing, 

bureau, salle de 
bains/douches, 
double garage, 
terrain 726 m² 
DPE : D  - Réf. 
 P13266x12 

 198 000 €*

PaVILLY Pavillon 
140 m², 

séjour/salon 
avec poêle 
à granulés, 

cuisine équipée, 
véranda 
32 m², 3 

chambres, 
2 salles de 
douches, 

garage, piscine 
chauffée, 

terrain 620 m² 
DPE : E 

 280 000 €*

 CanTeleu  au pied du 
TEOR, superbe 

appartement 
76 m², cuisine 

aménagée, 
séjour/salon, 2 
chambres, salle 

de douches, 
ascenseur, 

cave, parking 
extérieur 

DPE : C  - Réf. 
 a13168x01 

 97 000 €*

 bareNtIN  maison de 
ville, cuisine 

équipée ouverte 
sur séjour, 4 
chambres, 

bureau, salle 
de douches, 

2 Wc, cellier, 
prestations 

haut de gamme 
DPE : D  - Réf. 
 P13202x01 

 168 000 €*

 sOtteVILLe  Hôtel de Ville, 
charmante 
maison de 
ville plein 

sud, cuisine 
équipée, séjour,  

2 chambres, 
bureau, salle 
de douches, 

grenier 
aménageable, 

sous sol 
complet, 

petite cour 
DPE : D  - Réf. 
 P13247x01 

 117 000 €*

 NOtre daMe de bONdeVILLe  Hypercentre, 
grande maison 

individuelle 
atypique, 120 

m², cuisine 
équipée, séjour/

salon 33 m², 
4 chambres, 

bureau, salle de 
bains, terrasse, 
garage double, 

dépendance, 
jardin 476 m² 
DPE : C  - Réf. 
 P13254x01 

 220 000 €*

 deVILLe  idéal artisan, 
ensemble 

immobilier 
comprenant 

maison 140 m², 
séjour, salon, 
4 chambres + 

dépendance 130 
m² sur 2 niveaux 

avec plusieurs 
pièces, cour 

intérieure avec 
stationnement 

DPE : C  - Réf. 
 P13019x01 

 299 000 €*
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3  rue Victor Hugo 
ROUEN

02 35 07 71 72 

 Le HOuLMe  centre ville, maison 
de ville, très bon 

état, cuisine équipée, 
séjour, 2 chambres, 

grand palier, salle de 
douches, courette 

50 m², proche écoles 
et commerces, idéal 

1er achat  DPE : D  
 Réf.  P13245x12 

 118 000 €*

 MaLauNaY CeNtre  maison de ville, 
séjour avec coin 
cuisine, arrière 

cuisine, 2 chambres, 
salle de bains, cave, 
garage 2 voitures, 

jardin 120 m² 
DPE : D  

 Réf.  P13246x12 

 128 000 €*

 HeNOuVILLe  Secteur calme et 
résidentiel, pavillon 

sur sous sol complet, 
séjour/salon avec 
cheminée, cuisine 

équipée, 4 chambres 
(1 au RDc), salle 
de bains, salle de 

douches, dressing, 
terrain 2100 m² 

DPE : D  
Réf.  P13269x01 

 335 000 €*

 MONtVILLe  Superbe pavillon sur 
sous sol complet, 
séjour/salon 65 

m² avec cheminée, 
cuisine équipée, 5 

chambres dont une 
de 21 m² au RDc, 
2 salles de bains, 

salon d’étage, 
lingerie, jardin 1750 

m²  
DPE : C

 Réf.  P13267x01 

 388 000 €*

PIssY POVILLe Magnifi que maison 
normande sur sous 
sol complet, cuisine 

équipée, séjour/
salon avec cheminée, 

4 chambres (1 au 
RDc),2 salles de 

bains, 2 Wc, grande 
terrasse, beau jardin 
1180 m², prestations 

de qualité DPE : E. 
Réf. P13272x01

368 000  €*

 rOuMare  Beau pavillon, 
cuisine aménagée, 

séjour/salon 
avec cheminée, 

3 chambres (1 au 
RDc),  bureau, salle 

de bains, 2 Wc, 
terrasse, grande 

dépendance, 
superbe jardin 

1688m² 
DPE : E 

 Réf.  P13259x18 

 234 000 €*

 PrOX.st MartIN de bOsCHerVILLe  Propriété de charme 
comprenant 2 

habitations séparées, 
2 séjours/salons,  6 
chambres, 3 salles 
de douches, salle 

de bains, 2 cuisines, 
bergerie 30 m², 

jacuzzi et sauna, 
terrain 4950 m² 

DPE : D 
 Réf.  P13177x01 

 443 000 €*

 PreauX  maison 
contemporaine 250 
m², séjour/salon 88 
m², cuisine équipée 

ouverte,  3 chambres 
dont 2 suites 

parentales, bureau, 
sous sol, terrain 

994 m² 
DPE : D 

 Réf.  P13155x01 

 475 000 €*

eXCLusIVIté eXCLusIVIté

eXCLusIVIté

eXCLusIVIté
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Contactez 
VERONIQUE DENEUVE 

06 12 46 06 83

Promoteurs
Faîtes paraître tous vos

Programmes 
neufs

dans votre magazine
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LA PORTE D’INTÉRIEUR, 
LE 1ER MEUBLE DE VOTRE MAISON

Le show-room pour 
toute la Normandie

Notre showroom est désormais l’endroit incontournable 
pour les architectes, les décorateurs ou les constructeurs 
sensibles aux notions de design et de sécurité. Nous vous 
invitons à venir découvrir nos portes, poignées, et parquets 
d’exception sur une surface dédiée à votre intérieur. De 
la matière première à la fabrication artisanale, nous vous 
accompagnons de nos conseils, en nous appuyant sur des 
années d’expérience dans notre activité. ce faisant, nous 
essayons au maximum d’intégrer vos idées et vos souhaits 
au projet.

• Porte d’intérieur, battante, coulissante ou blindée
• Parquet • Boiserie

Agence commerciale
44 bis av. Charlott e Corday - 14000 Caen

Tél. : 02 31 82 51 20
accueil@hen-bois.fr / www.hen-bois.fr

Ouvert du lundi au vendredi de 8H30 à 12H00
 14H00 à 18H00

et le samedi uniquement sur rendez-vous

DESIGN
Design

Collezioni Garofoli Consigliate
Recommended Garofoli collections:

Bisystem

Gdesigner

Quaranta - Poema

Filomuro

Grattacieli illuminati, colori al neon ri�essi sui vetri scintillanti di edi
ci ipermoderni 

che spesso nascondono musei di fama mondiale. Spazi enormi, arredati con 

gusto minimalista e assolutamente innovativo. Lo stesso stile a cui si ispira la 

gamma Design di Garofoli, essenziale e rigorosa, che evoca tecnologia e creatività, 

al passo con le tendenze più originali.

Illuminated skyscrapers, neon colours re�ected in the sparkling glass of hypermodern buildings, 

world-famous museums. Grand spaces, furnished in minimalist and absolutely innovative style. 

The same style that inspires Garofoli's ªDesignº range: essential and rigorous, evoking technology and 

creativity, in step with the most creative of trends.

* 

101100

Porte toute hauteur à fl eur de mur
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éditeur et distributeur 
de magazines immobiliers

plus de 20 ans
d’expérience
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Contactez VERONIQUE DENEUVE AU 06 12 46 06 83

PROFESSIONNELS DE L’IMMOBILIER
& DE L’HABITAT 

Vous voulez paraître dans le magazine



Maisons - Extensions

Un des nombreux avantages de nos constructions 

et extensions en ossature bois, c’est qu’elles 

permettent une très large palette de finitions et 

de choix de couleurs.

Votre maison pourra ainsi revêtir les couleurs 

de votre choix, permettant d’allier les avantages 

du bois avec un choix esthétique qui correspond 

vraiment à vos envies.

Si vous souhaitez découvrir la large palette 

de possibilités offertes par nos revêtements, 

n’hésitez pas à nous contacter ! 

ZAC du Grand Clos
 Rue Alfred Lefèvre
 St-André-sur-Orne 

(à 2 km du magasin IKEA)
Tél. : 06 24 07 34 06

Maisons - Extensions

   www.maisons-interieur-bois.fr 



   www.maisons-interieur-bois.fr 
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En soirée et à la nuit tombée, au-delà de l’aspect utilitaire, quelques points 
lumineux judicieusement disposés permettront de créer une ambiance et de 
valoriser l’extérieur. Pour transformer et profiter agréablement de ces espaces 
ainsi mis en lumière !

Eclairage terrasse et jardin

Choix de l’éclairage
Afin de mettre en valeur la terrasse comme 
le jardin, il s’agit avant tout de définir les en-
droits qui nécessitent de recevoir de l’éclai-
rage comme un escalier, un perron, une 
entrée, une partie du jardin… Il n’est pas 
nécessaire de tout illuminer. Faire des choix 
est primordial afin de créer une perspec-
tive, jouer sur des contrastes, obtenir des 
reflets sur les murs. Choisir de mettre en 
lumière un massif, un banc, une haie, donne 
au jardin une nouvelle dimension. Un pot 
lumineux sur une terrasse, des boules colo-
rées, des lanternes apporteront une note 
festive.

 Eclairage guirlande noir à suspendre 
www.leroymerlin.fr

Eclairage pour terrasse www.leroymerlin.fr

trend-corner.com
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Optimiser la terrasse

Un éclairage peut être à la fois utile et lu-
dique en répondant à des besoins variés. 
Une lumière dense est nécessaire pendant 
les repas ou pour lire. Une lumière tamisée 
s’avère plus propice à une discussion entre 
amis, confortablement installés dans un 
fauteuil ou un hamac. Il faut donc combiner 
les éclairages pour répondre aux différents 
besoins. Un projecteur crée une source 
lumineuse dense par le haut. Des appliques 
donnent une lumière indirecte chaleureuse 
mais souvent insuffisante. Par ailleurs, des 
bougies posées sur une table offriront un 
éclairage apaisant. Le lampadaire reste une 
bonne solution pour obtenir un éclairage 
suffisant mais représente un certain vo-
lume. Pourquoi ne pas opter pour un lumi-
naire suspendu à la branche d’un arbre ?

Faciliter l’accès 

Si la distance d’accès à la maison est impor-
tante (supérieure à une dizaine de mètres), 
un éclairage spécifique s’impose. Il n’est 
pas nécessaire d’éclairer comme en plein 
jour, il suffit de suggérer la direction par des 
points lumineux et de mettre en lumière 
les obstacles comme des marches. Ne pas 
hésiter à mettre en valeur un arbre, une jar-
dinière avec un projecteur ne laissant appa-
raître que son cône lumineux. Les balises, à 
planter dans le sol, s’allument automatique-
ment à la tombée de la nuit pour éclairer 
une allée ou une entrée.

Jeux de lumières

Pour profiter du jardin et de la terrasse lors 
des soirées d’été, un bel éclairage s’avère 
utile. Les luminaires à éclairage rasant 
offrent une grande surface d’éclairement 
tout en restant discrets. La tendance reste 
les boules lumineuses, les baladeuses et 
les spots à planter. De toutes les tailles, 
ces objets diffusent une lumière douce et 
nomade. Les boules lumineuses, à poser au 
sol, donnent un éclairage très agréable sur 
une terrasse alors qu’une baladeuse est la 
lampe idéale pour dîner dehors en soirée.
Il existe une très grande variété de spots à 
planter. Du plus classique, avec l'ampoule 
apparente, aux plus originaux comme ceux 
en forme de figurines ou d'animaux. Les 

pots rétro-éclairés peuvent aussi jouer 
ce rôle tout en apportant une touche 
colorée au jardin. 

Pots de couleur rétro-éclairés 
Blachère © blachère Illumination

Mettre en valeur les végétaux
La mise en lumière des végétaux trans-
forme le lieu en un autre univers. Un 
massif de fleurs peut être éclairé par le 
dessus avec un luminaire, de l’intérieur 
ou sur le côté en installant des spots 
à poser dans la terre. Il est également 
intéressant de mettre en valeur une 
bordure de buis ou une pelouse.

Normes de sécurité
Tout luminaire destiné à l’extérieur doit 
être protégé des projections d’eau. 
Cette caractéristique est donnée par 
l’indice de protection (IP) qui se traduit 
par deux chiffres. Le premier corres-
pond au degré de protection des par-
ties sous tension contre les contacts et 
les corps solides ; il varie de 0 à 6. Le 
second donne le degré de protection 
des parties sous tension contre l’eau ; 
il varie également de 0 à 6. Dans le jar-
din, s’il existe un système d’arrosage, 
ce second chiffre doit être au moins de 
4 ou 5. Sur les luminaires, l’indice s’ac-
compagne quelquefois d’un logo avec 
un ou deux triangles et une goutte 
d’eau à l’intérieur. Le respect de la 
mise en terre est obligatoire. Les appa-
reils électriques de classe I nécessitent 
le raccordement à la terre. La classe 
II regroupe ceux dotés d’une double 
isolation qui ne nécessite ainsi pas de 
mise à la terre. La classe III concerne 
les appareils à très basse tension qui 
sont reliés à un transformateur.

 Boules éclairantes à poser. 
www.leroymerlin.fr

Lampe baladeuse multifonctions LED 
www.botanic.com
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Expert en conception de gardes-corps 
inox, d’escaliers design sur mesure 
ultra-modernes et de verrière d’atelier 
au look délicieusement rétro, nous vous 
offrons un accompagnement complet et 
personnalisé tout au long de votre projet 
de construction ou de rénovation.

Fort de plus de 10 ans d’expérience dans 
la construction / rénovation d’escalier 
et la fabrication de garde-corps en 
inox, nous vous proposons une large 
gamme d’escalier, rambarde ou verrière 
complétement personnalisables. Grâce 
à notre propre bureau d’étude, vous 
pouvez venir nous voir avec votre plan 
/ projet et repartir avec une simulation 
réaliste du résultat en 3D.

Sécurité grâce à nos rambardes :
Nos gardes-corps répondent à toutes 
les normes française en vigueur. Que ce 
soit sur une mezzanine, une terrasse, une 
piscine ou un escalier, votre rambarde 
assurera la sécurité de tous, sans rien 
sacrifi er au design. Nous créons pour 
vous votre garde-corps, rambarde ou 
balustrade sur mesure, qu’il soit à câble 
ou en verre, pour l’intérieur ou l’extérieur, 
avec une main-courante en bois ou en 
inox, nous avons la solution pour vous.

Conception ou rénovation de votre 
escalier
Qu’il s’agisse d’un projet de construction 
de maison ou d’une simple rénovation, 
nous vous apportons conseil et 
accompagnement tout au long 
de votre projet. Faites appels à nos 
services pour créer l’escalier de vos 
rêves ! Nous sommes aptes à réaliser 
toute sorte d’escalier : escalier acier à 
limon central, limon fer plat ou à limon 
crémaillère, escalier aluminium suspendu 
et passerelle et palier en verre. Nous 
sommes les spécialistes de l’escalier à 
Caen !

Verrière rétro comme dans un atelier
Donnez du cachet à votre intérieur 
grâce à nos verrières rétro. Et si plutôt 
que de poser une cloison, vous posiez 
une verrière rétro ? Nous créons aussi 
des verrières sur mesure ! Nous sommes 
spécialisé dans la création de verrière 
façon atelier et véranda d’antan. 
Donnez un cachet supplémentaire à 
votre intérieur en faisant appel à un 
professionnel du design d’intérieur.

Nos devis, ainsi que nos déplacements 
pour réaliser une première évaluation de 
votre projet, sont gratuits. Vous pouvez 
même nous envoyer vos plans via notre 
formulaire de contact et ainsi bénéfi cier 
d’une étude rapide et réaliste !

Tout le savoir faire

d’un architecte d’intérieur

au service de votre projet

Confi gurez votre escalier,

garde-corps ou verrière

sur www.divinox.fr

FABRICANT D’ESCALIERS ET GARDE-CORPS DESIGN

112 route de Rouen 14670 Troarn
Tél. : 02 31 38 78 67
Fax : 02 31 24 65 82

info@divinox.fr
www.divinox.fr
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Astuces et idées pour optimiser l’espace de vie. Quelle que soit la surface 
habitable, les modalités de rangement participent largement à la qualité de vie.

Objectif gain de place

Tirer parti de l’espace  disponible
Certaines pièces de l’habitat, telles que dressing, cel-
lier ou buanderie, peuvent être entièrement dédiées 
au rangement. Dans un petit volume, il s’agit de faire 
preuve d’ingéniosité afin de pouvoir organiser un 
maximum de rangements. L’enjeu est stratégique parce 
qu’un espace composé de multiples rangements, astu-
cieusement élaborés, permet de dégager l’espace à 
vivre. Miser sur les niches et les recoins pour optimiser 
les rangements sans saturer l’espace. Exploiter l'espace 
disponible sous un escalier permet de créer des range-
ments supplémentaires. 
Les rangements ouverts peuvent être du plus bel effet 
mais peuvent aussi déranger visuellement s’ils ne sont 
pas régulièrement entretenus. Pour éviter ce désagré-
ment, opter pour les rangements fermés, notamment 
dans une cuisine où les étagères sont rapidement sa-
lies. Ces rangements permettent de stoker aisément, 
laissant ainsi l’endroit net et propre. 
On peut également créer de toutes pièces un endroit 

de rangement à l’aide de caissons équipés de tablettes, 
de tringles, de tiroirs et d’accessoires avec des rideaux 
ou des portes qui s’harmoniseront avec la décoration 
intérieure.  

Rangements adaptés
Bien ranger demande d’utiliser des éléments appro-
priés. Penser aux besoins spécifiques de chaque pièce 
en matière de rangement et choisir le meuble appro-
prié. Penderie, étagère, bibliothèque, commode… Pour 
que le rangement soit un plaisir, il faut que chaque élé-
ment destiné à stocker trouve sa place naturellement 
dans la pièce. User et abuser des accessoires d’aména-
gement, paniers, séparateurs et organiseurs de tiroirs 
qui restent très appréciables.

Pour penser rangement et rester efficace, ne pas mé-
langer les genres ! Chaque meuble ne devrait contenir 
qu’un seul univers. Les livres avec les livres, la vaisselle 
avec la vaisselle et les chaussures ensemble… Cepen-
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dant, à certains endroits et sans en abuser, on peut 
jouer la carte de l’accumulation et miser sur des ran-
gements ouverts afin de créer des pôles décoratifs.
Penser à prévoir, lors de l’organisation du futur ran-
gement, un peu plus d’espace que nécessaire. Il serait 
dommage de ne pas pouvoir se faire plaisir, faute 
de place pour ranger. Ne pas hésiter à miser sur des 
modules de rangement évolutifs. Cubes et planches 
peuvent toujours venir s’ajouter en fonction des be-
soins.

Question d’étiquettes
Pour que le rangement reste un plaisir, prévoir des 
éléments adaptés, organisés et étiquetés. Le range-
ment doit aussi être esthétique et il existe quantités 
d’éléments à accorder avec le style de son intérieur. 
Métal ou bois, éléments neutres ou colorés, maté-
riaux de récupération, tout est possible.

Pour gagner en rapidité et en efficacité en matière 
de rangement, il faut pouvoir trouver facilement la 
place de l’objet à ranger. Ne pas hésiter à étiqueter 
et à noter sur les rangements pour permettre égale-
ment de retrouver l’objet recherché en un coup d’œil. 
Au lieu d’écrire, dessiner ce qui doit être rangé dans 
les chambres d’enfants. S’ils ne savent pas encore 
lire, ils peuvent identifier aisément les rangements 
dédiés. Vous ne savez pas dessiner ? Prenez des pho-
tos ! C’est une option très pratique également pour 
les boîtes à chaussures.

Cuisines et salles de bains

Utiliser les plinthes comme espace de rangement. 
Avec un tiroir sous-plinthe, tout l’espace disponible est 
utilisé. Peu volumineux et pratiques, ces tiroirs offrent 
un espace de rangement très utile. Fixer une barre de 
crédence sur le mur est une solution judicieuse pour 
ranger les ustensiles. En utilisant la partie du mur 
au-dessus de l’évier, gants, cuillère en bois, fouets et 
autres outils trouvent leur place tout en restant à por-
tée de main.
Organiser le rangement de la salle de bain de sorte 
qu’il soit pratique, accessible et peu encombrant se ré-
vèle être un atout majeur pour le bien-être quotidien. 
Opter pour des meubles gain de place pratiques, déco-
ratifs et créer des rangements supplémentaires pour 
les serviettes et le linge de bain : tiroirs sous vasque, 
échelle sèche-serviette… Aménager des niches et 
exploiter l’espace disponible avec des étagères et 
des meubles de rangement hauts si la pièce le permet. 
Autre solution, détourner et recycler les objets  du 
quotidien. Pour le rangement de pièces importantes, 
utiliser de grands paniers en osier ou des  caisses en 
bois si faciles à placer sous un plan vasque ou derrière 
une porte de salle de bain.	
Pour les produits de tous les jours, vite envahissants 
dans la salle de bain, organiser leur rangement en récu-
pérant et en détournant des objets : les pots de confi-
tures en verre deviennent d’excellentes boîte pour 
ranger cotons démaquillants et brosses à dents ! 
En laissant libre cours à votre imagination, vous saurez 
faire preuve de créativité et trouverez ainsi vos meil-
leures formules de rangement !







VOTRE NOUVELLE AGENCE

Une nouvelle agence arrive sur Le Havre 
avec une équipe expérimentée pour 

réaliser  vos projets immobiliers…

87, boulevard de Strasbourg - LE HAVRE
02 35 42 42 46 - contact@clbci.fr

ROGERVILLE, maison non mitoyenne sur 
jardin de 750m², avec grand garage. Entrée, 
séjour avec cheminée, cuisine aménagée et 
équipée, arrière-cuisine, 4 chambres, salle de 
bains. En parhonoraires inclus t état. 285 000 
€ Honoraires inclus  à la charge du vendeur -  
DPE D -  Réf.13-HL 

285 000€

COuP de CŒur

MARE-AU-CLERC, maison récente de 112m² avec 
jardin comprenant un séjour exposé à l’ouest avec 
poêle à bois, belle cuisine aménagée et équipée 
avec un accès sur le jardin, 4 chambres, un bureau, 
une salle de douche. Possibilité de louer un garage 
à proximité. accès PmR. 165 000 € Honoraires 
inclus  à la charge du vendeur - DPE D - Réf. 10-LG

165 000€

aCCÈs PMr 

SANVIC RENAISSANCE, belle maison avec ga-
rage et jardin. Entrée, séjour expo sud/ouest, cui-
sine aménagée, 4 chambres, salle de jeux, sdb, sdd 
et sous-sol. Nombreux rangements. Possibilité de 
stationner 2 véhicules dans le jardin. au calme. 
205 000 € Honoraires inclus  à la charge du ven-
deur - DPE D - Réf. 14-LG

205 000€

au CaLMe

Proche école RENAISSANCE, charmante maison 
à rafraîchir comprenant séjour, cuisine, arrière-cui-
sine, véranda, 2 chambres, sdb, garage et dépen-
dance. Possibilité d’agrandissement et/ou terrain 
divisible. Beau jardin exposé sud/ouest. Honoraires 
inclus ble foncier. 140 000 € Honoraires inclus  à la 
charge du vendeur - DPE E - Réf. 8-cR

140 000€

IdéaL JeuNe COuPLe 

BLÉVILLE, ravissant F2 de 51m² avec balcon expo-
sé au Sud, dans résidence sécurisée avec gardien 
et parc arboré. Proche de toutes commodités. as-
censeur et cave. En très bon état (cuisine et salle 
de douche rénovées).  79 000 € Honoraires inclus  
à la charge de l’acquéreur (9.72%)  - DPE D 
Réf. 15-cR

79 000€

IdéaL JeuNe COuPLe

ECRAINVILLE, maiSON T4 de 104m² : Grde Entrée, cuisine 
avec verrière amén et éq ouverte sur Séj avec baie vitrée 
donnant sur terrasse, Buanderie, 3 grdes ch et sdb + Douche 
+ Wc. Terrain entièrement clos de 1639m² avec poss station-
nement, dépendance et appentis. Prévoir fi nitions. Au calme, 
à 5’de GODERViLLE et proche des commodités, commerces 
et activités sportives. idéal 1ère acquisition.  165 000 € Ho-
noraires inclus  à la charge du vendeur  - DPE E - Réf. 11-Sj

165 000€

PetIt FONCIer


